mindman

MVAA

MVMA

MVMB

MvVMC
ACT
EPA

MVHF-3P

MVHF-*V

MVHF-5P

MVHF-AP*

SR

MVAA-150 ..o, 3-2
MVAA-180 ..o, 3-3
MVAA-220 ..., 3-5
MVAA-260 ..o, 3-7
MVAA-300 ......ooeeeereeeeren, 3-9
MVAA-460 ......ooooeeerereeeren. 3-11
A R

MVMA-260 ......voeeerereeeeeen. 3-13
MVMA-300 ..., 3-14
FRERBIT o 3-15
MVMB-220-3*......oovreeeen.. 3-16
MVMB-220-4*.......cooveeen.. 3-19
MVMB-250-2*, 3* .....coov...... 3-22
MVMB-300-4*.......covveeen.. 3-25
MVMC-210 ..o, 3-28
............................................. 3-31
............................................. 3-31
FHRE
MVHF-2P/3P-NC.......cccco...... 3-38
MVHF-3P-NO.....cocverererenn. 3-38
MVHF-3V...coooiiieieeeeeenn 3-39
MVHF-5V ...ooviiiereeeeereeen, 3-39
............................................. 3-40

NEEERERTE NS
MVHF-AP3 / MVHF-AP6A....3-40

RRECH

MVHF-PB

MVHA

MVHB

fe2hds (FEhiRsh)

MVHF-PB2 / MVHF-PBS.......3-41
FEIRA

MVHA-2*, 3% oo, 3-42
MVHAG* oo, 3-43
MVHA-31 oo, 3-44
MVHA41 oo, 3-45
Fa)/HmIERERE ... 3-47
MVHB-220......oveeeerveerereenn, 3-48
MVHB-260.......oveooerrverrrreeen, 3-49
MVHB-300. ... oveeerrverrerreen, 3-51
MVHB-500.......vveeerrrerrrreeen, 3-53
MVHD-220 .v.coooveeeeveeeeen, 3-55
MVHC v, 3-56
.............................................. 3-59
1R

.............................................. 3-60
X New J 3-62
il B

.............................................. 3-65

TR (D |E§Hﬂﬂi(l|l\lﬂ) ‘

]
&
2o
i
1
3

iR EEN

BB N

i | I S P ‘%iﬁﬁﬁﬁmm}a@l

B




MVAA-150 7%

i

SR

L)

o E

ATH R
MVAA — 150 — 4A2
L T

e A1 BB RRES |
RgE FEHE A2 B RS |

4: 47 (5 /H)

MVAA-150-4A1

T ©r |

= -

777@#\71@277771::: . M5x0.8

1
6
L

26
Y =
8 At
11— © | ]
< 1‘1 2-93.2 H3ii
59
([ @
,@,{%Q, .
©)
21.6 5-M5x0.8

M mindman

3-2

mindman
Hiks
HIgE 4A1 4A2
B AR M5
B RN M5x0.8
FIEE 51
AR 7258
58 FHJRR )y ] 0.15~0.8 MPa 0~0.8 MPa
fifJEE 1 MPa
EEEYE 3.8 mm?
G [JBR i (0.45xP*+0.1)~0.8 MPa
JRIERE —5~+60°C ( i )
=8 47g | 58 ¢
*P: RS
e
09 -
0.8 —Zq |
— |
0.7
g 06 T —~ ]
=0 — \\ 0.8 MPa
22 05 S — - 0.7
2 4 — }0-6 N \
X 03 oy
i 03 f\ |
0.2 0.2
0.1 01—
0
40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
i N¢min
B A
2 4
MVAA-150-4A2 (RS ENIIFASSE
315
R2PR1

e TN 2-M5%0.8

T
Lﬂ“ \ 2-02.6 Hii
19

|
Q7 ‘ﬁ}
- P + T
| o 53—t ‘ ZB S )
)

L
I g
=2 el
< 4+t 11—
N TR ‘ 8
®|Q
~ " 2-93.2 Hiil
66
@
s e
I
S}
‘ 21.6 ‘ 5-M5x0.8




MVAA-180 %

i

TR (D |ﬂ&wm<m\m> ‘

RENRS mindman
Hiks
g R 3A1 3A2  4A1 4A2
D J BB SRR 6A
@« dd [[RE=ANEEIR] Rc1/8
Py p : FrgK 3n | 501
5 g . f peege B 25,
) ) 155 P R 0~0.8 |0.15~0.8| 0~0.8
@ X fifE ) 1 MPa
= 4 - N - B i 12 mm?
Qt’ P Z Q ? G“.- L JRE i (0.45xP*+0.1)~0.8 MPa
‘ B ~5~+60°C (Uit )
- i 61g | 749 | 719 | s84g
* P RS
A TR
MVAA — 180 —4A2 — NC -G
‘ ‘ | E |
(HET3A) &
3 3% (3 #00) NPT: NPT 4
4: 4771 (5 /311)
it e e 1 e
0.9 |
0.8 i TS
\
© 0.7 — | \
o
s 06 0.8 MPa]
'R 05 \\ \\ 0.7—N\
@04 \\\ cs‘ \
% 03 'y \?'5 A
1 T~03
0.2 02 Y
\ .
0.1 To.ﬂ
0
200 400 600 800 1000 1200
V& Némin
AW mindman 3-3

SR ? A

iR EEN

BB N

O | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘mammmam

P2

B0




MVAA-180 s

M

ek

MVAA-180-4A1 ]
B A

2 4
L[l
315
R2P R1
25 2-¢3.2 HiE
o o N
E o A
15.5 ! 34 2-Rc1/8
725
Rc1/8
°}
=
.
LI&: o
a4
25.;3 145 2-¢3.2 Hiffi
325
3-Rc1/8
N Yo |
. WUy 1
° 18 29
MVAA-180-3A1-NC/NO [
A A
2 2
NC §1 E Rm NO E{i E Rm
13 13
PR PR
29.5 2-¢3.2 Hif
o ST 1
g ls
15.5 ! 23
61.5
ml Rc1/8
Jl LT
T 1.
! =
o] LA i
* 138 | 15 2-¢3.2 Hi#
3-Rc1/8
Joao-4-
1 ~ *
21.5 14.5

M mindman

3-4

[|  MVAA-180-4A2 ||
B A

2 4

2-93.2 Hiil

18
13

mm@ g

2-Rc1/8

mindman

2-Rc1/8

L

|

|

|

|

|

|
Was

/

N~
N

2-93.2 Hil

3-Rc1/8

25

0.5

N\

25.5 29

[|  MVAA-180-3A2 [}
A

18
13

29 14.

0 °
|

2-Rc1/8



MVAA-220 7%

i

SR
_\@, Q” \
p =l @
y Pe 5
e % p -
d Ny - @ ;
[ ’/
- ’..‘(
)
5 % :
Y Oz
A IR

MVAA — 220M — 4A2C — NC —

I e

3:375/A (3/511)  C: HRRHIRLE R

TR (D |EE’;&HH{<|H\H) ‘

Bigk ARE | 4w A P
R: A EHER
| (15T 4A2)
I EH R A1 HEjREBES |
M: SHEEE Y A2: BN |
Ui R
09 ]
058 — — RIS —
o 07 — e |
2 .6 — ~.l0.8 MPa_|
s o — | 07
X 05 — o N \
B o4 0.5\ N\
f 0.3 e 0'4\\
| 0.3
0.1 ﬁon.

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
g Némin

AW mindman

mindman
Hirg
pidlkiA 3A1 3A2 4A1 4A2 4A2C.PR
B TR AR 8A
P& IR ST Rc1/4
FI8% 300 | 501
fEAYEHE 2258,
50 R & 0~0.8 MPa
i & 7 1 MPa
AR 18 mm?
S [JBR il (0.3xP*+0.1)~0.8 MPa
JEI —5~+60°C ( i )
=8 1229 | 1349 | 1069 [ 1349 | 1799
* P i HEES]
[Ty =gml:=s
i : Re &
G:GH
NPT: NPT %f
NC: B2
NO: # F%
(HE 3A1)
MVAA-220-4A1 | %
RoP &1
13 i 38 3-Rc1/4
. SZATS I
21.5 21 \2-(213.2 HiE
77.5 i ﬂ Rc1/8
ﬁj ©] /
~ hdl ":7 @
22 ‘ 20 ‘ 2-04.2 3l
EaowY.
@A@@ D
14| 18 | 18 2-Rc1/8

3-5

SR ° M

iR EEN

O | *ODSId | PR RS ET | I e ‘mﬁmmmm‘ AN |

P2

B0




M

MVAA-220 S8R~
mindman

ek
[|  MVAA-220-4A2 || MVAA-220-4A2C.PR ]
MVAA-220-4A2C  MVAA-220-4A2P  MVAA-220-4A2R

B A B

B A
24 B A A
24 24 24
P1 P2
P1 P2 P1 P2 P1 P2
31 315 315

315
RePRI R2Pg1 R2P R1 R2P R1
26.5 | 38 3-Rc1/4 26.5 | 38 3-Rc1/4
of T 10 LA 2] ol AT |
N BN\ J DI N N ANN DI
! 35 21 \2—¢3.2§iﬁ; \ 35 21 \2-;2;3.2 =5
91 . 2-Rc1/8 12 l 2-Rc1/8
O "@4 ©) o b
| 1.4 ° 1.te
~ © Q\ ":T @ S f) Q\ ":T @
‘ 35.5 ‘ 20 ‘ 2-04.2 Hill ‘ 35.5 ‘ 20 ‘ 2-04.2 Hiil
R LSS
S AAS AN/ D
27.5 18 ! 18 2-Rc1/8 27.5 ‘ 18 ! 18 2-Rc1/8

=z

(@)

3
U—‘%M
Aw

T
2
nﬂ%

T w

N

13
R
135 25 Rc1/4 ‘ 27 25.5 Rc1/4
’__.T__. ‘—T—>
& d &
g ~lor—d - ——ﬁ— § Sl - - F
U W By
26 ‘ \ 2-03.2 £ 39.5 ‘ \ 2-03.2 &3l
135 25 2-94.2 Hil Rel/8 ‘ 27 25 2-94.2 i@ 2-Rc1/8
© T g B 4 @ I g H 4 (@
’ e A1 114
R B
N~
] d @ =t

79

65.5

AN U
o D

D
! 305 | 18 2-Rc1/4

17 |18 2-Rc1/4

M mindman 3-6



MVAA-260 &%

i

RENRE mindman
Hirg
e P g 4A1 4A2 4A2C.P.R
! X - HEN-‘:D «({—h% 8A
: o= ! B TR F Re1/4
° y Fi# 51
_. S 2R
@ 3 ) 50 R & 0~0.8 MPa
e . A S ] 1MPa
i ® .- A i 18 mm?
% | ,/‘ el X ///."__?'-" SELE [ g i ] (0.3xP*+0.1)~0.8 MPa
_‘ '. . 1L o ;> JE —5~+60°C (A )
% Y LaP = 153g | 163g | 2199
% * P RS
ATHEHR
. e i C: cfIfl iz ELE BOET
R AERE (5 4511) P: EPFE‘iﬁLEE??& i3 :ERC 7
R: i EHER GG
({#5H 4A2) NPT: NPT 7
A1 BB SRR |
A2: EERERES |
Vi E e P
0.9 T
0.8 KRS —
s 07 — — ]
L 4 I ~.l0.8 MPa_|
T 0.7
= 05 — s
@04 &\\‘\ A
X 03 \\\MF\
A ?{3\
01 |—0aY
0

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
g Némin

AW mindman 3-7

TR (D |E§Hﬂﬂi(l|l\lﬂ) ‘

SR ? A

iR EEN

O | *ODSId | PR RS ET | I e ‘mﬁmﬁmm‘ AN |

P2

B0




mindman

MVAA-260 5B
RENRS
L MVAA-260-4A2 |

| MVAA-260-4A1 |
24 24
P14>ﬂ ”<FP2
315

24
%m
315
R2PR1 R2PR1
‘%ﬂf 2-Rc1/4
; 2-Rc1/8

265 10
‘ 2-Rc1/4
: Rc1/8
X @ i / F < J@
| O | | _ | | [e)) i
3l DO g2l 11—
" oy S
25 ‘
20 23 2-4.5 Hiil
76.5
|-
N 0| N
w| < e o<
(5] U‘t— 3]
21 |21 \2@4.5%‘@_
Rc1/4 Rc1/4
. vl ;
HOHD '@\W;:* + D '@W*
$‘ +
13 |18.5 | 18.5 2.Rc1/8 265 |18.5(18.5 2.Rc1/8
MVAA-260-4A2C MVAA-260-4A2P MVAA-260-4A2R
B A BA BA
24 24 24
315 315 315
R2PR1 R2PR1 R2PR1
61 ‘10 2-Rc1/4
i Tor—
i -t ot g.
© 7*'\’7'7" B -1 4'!_"\—
8 il i\ il
L =
54.5 23 2-94.5 Hifl
1M
<
|-
© © 2-Rc1/8
i = N =
Sl | = T’t
B\ ®
55.5 21 \2-a4.5 Hil
Rc1/4
N9
— pt
Tt D o
$‘
475 18.5 118.5 2-Rc1/8
3-8

M mindman



MVAA-300 351

i

TR (D |EE’;&HH{<|H\H) ‘

S ENRE mindman
Hirg
RunE 3A1  3A2 4A1 4A2 4ACPR
. e -dp s BB TR 10A
e © , BB TSRS Rc3/8 -
” Y FI8% 300 | 5[] &
- - QO
. L YA 25 "
2: 5 P 0~0.8 MPa (]
; - - &y s
& o et fifhE )] 1 MPa i
e - AT 35 mm?
-
., \ < (g g (0.34xP*+0.1)~0.8 MPa _
\ g - FIRIELE —5~+60°C (i) T
" B 2059 | 3249 | 2369 | 301g | 385¢ Al
P ] -
TR PR LE
0.9 T T
MVAA — 300 —4A2C—-—NC -G 08 | ]
, e
‘ ‘ s 07
S os T 0\7\<MP3
] ™ NC: HEAZL 2 05 :
=ik < NO: P B o4 \\\\o.s RS \ A
(G R —— = - AN
' ' fE: Re 7 e ~Jo3 |\ [
334 @ H0) Al EEEELS| c chEmm S G4 0.2 ~—0.27 |\
44510 (5 Hi11) A2 EBhGREES| P opfgfrEEg NPT NPT 0.1 0.1-D
R: ISR M
(f#5E 4A2) 0

350 700 1050 1400 1750 2100 2450 2800 3150

& Ngmin

MVAA-300-3A1-NC/NO [ MVAA-300-3A2 ||

A A
2 2
41 NC g g |—<1-P1 41 P14>—|;§|D—<1—p2
_ Y @‘y o
JT T \ ola ’ M PR
™| N KJ ‘ 2 KJ ‘
& no ¢ [\ a
41 2-04.5 Eil - 13 LL. 2-p4.5 ELil
87 mE 103
|
e T o
S i =/ ~ °© 9 =l |/
13| 26 2-94.5 Hid G1/8 29 26 2-04.5 Eil 2-G1/8
e C A
Y Y
o) ) ) b
26 26 \3-Rc3/8 42 26 \3-Rc3/8

IBEOR | *ODSId | PR RS ET | I e ‘mﬁmmmm‘ AN |

n
=]

M mindman

3-9




MVAA-300 s8R

M

R mindman
84 N
MVAA-300-4A1 %m MVAA-300-4A2 ] P14>—M—<FP2
Rg151 Rg;g1
54.5 13
ER 5-Rc3/8 | ‘0 5-Rc3/8
Ze/oIm 51s)
] o FHOK
30 \Y\z 04.5 I1i s | 30 \Y\z-m.s‘,%:ia
_— 7TI_| T @ I - =
< [(O < o
¢ R o) I8 B o
S=0_ Q ’I /" a * 50 Q FT /
< M‘\@ G1/8 ’:Ji 48 ! 26 !\M 2-G1/8
106 122
=1e) ] =
els/si Seisism
19 26 26 35 26 26

MVAA-300-4A2C.PR

MVAA-300-4A2C MVAA-300-4A2P MVAA-300-4A2R

B A B A B A
24 24 24
315 315 315
R2PR1 R2PR1 R2PR1
74 | 13 5-Rc3/8
3 @) .
=3¢} PR EE— | _l 7f i | EEEEE
™| N |
@
65.5 \ 30 \7\2-04.5 =il
=1 | =
< o
<
| ~
=20 @)= . = @
';Jr 67.5 26 \2—¢5.5 i 2-G1/8
141.5
1 &
B I I A @ I
| | |
[\ G}r /] n
54.5 26 26

ﬁVﬂMindman 3-10



MVAA-460 &%

i

TR (D |EE’;&HH{<|H\H) ‘

RENRS mindman
KRS
ilb 3A1  3A2 4A1 4A2 4A2CPR
- P R AER 15A
& @ - W -
(Y BB TR R~ G112
= 5 . 8K 30 | 501
\ ks \ e i P e 228,
T PR 0~0.8 MPa
. @ P P = {7 1 MPa
e 2 R E 50 mm?
= p . S [JBR il (0.34xP*+0.1)~0.8 MPa
\ . A 2 I 5-+60°C ( ikt )
\ =R 3009 | 3269 | 2759 | 3389 | 410¢
* P RS
A EaR TR [
MVAA — 460 — 4A2C — NC — NPT o
0.8 I #:mu@lﬁ—
‘ ‘ H ‘ o 07 —— |
o — ™~._10.8 MPa_]
= 06 T ) 07\\
. " NC: B[ s ig 05 .
myp  AMAE V3 T el L N
(WER3AT) WPy B 04 — SRINTY
: kS ~.104 1\
[ | H 0.3 \ 03 \ Y
33791 3H01) A1 EEEEENE|  C: ohRIAI AR 02 —=—f0.2 1\
44755 (5 /1) A2 EEIRESEE|  P: R EER 01 o
R: IR ELHER, : \
({55 4A2 ) 0

MVAA-460-3A1-NC/NO [ 5

NC O\ T Fere

13

40.5 3-G1/2 P R

T&T ™ é
8] 2= ——t— P1
NV i no #f Nk
{0y 3
15 48 \ 2-94.2 H5if PR
|

——

— %
L&
%
N

M mindman

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000

& Ndmin
MVAA-460-3A2 [ 5

13
56.5 3-G1/2 PR

|
e
U & f
31 8 | N 2otz s

54

30
23

= @

% triﬁ @

29 ‘ 2-04.5 458 2-G1/8
110

46.4

N
~| hd

28.5

VoW
W

43 29

\ e

3-11

SR ° M

DBHE RO | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘mﬁmmmm‘ BEEEH | mbasae|I|

n
=]




MVAA-460 5B

M

SENRS mindman
54 5%
24
MVAA-460-4A1 w1 [}-er MVAA-460-4A2 | IEECESIYIFASSE
RIPRA RIPRA
15 72 5-G1/2 31 ‘ 72 5-G1/2
Jo L aDa : el 1o Ny 17
8 1+- = ——t 88 4—1- FEE = ——t
NIiVAPS AZENiv
37 28 \ 2-g4.2 i 53 28 2-04.2 Hi
W# @ ;O@j—T @
- :r ﬁ @ S J ﬁ @
36.5 ‘ 29 ‘ 2-p4.5 E5H G1/8 525 ‘ 29 ‘ 2-94.5 HiE | 2-G1/8
118 134
[elslel Relelo
pNIZIZaN
‘29‘29‘ 38!29!29!
MVAA-460-4A2C.PR I
MVAA-460-4A2C MVAA-460-4A2P MVAA-460-4A2R
54 54 54
RIPR1 RIPR1 RIPR1
50.5 72 5-G1/2
T T AN A
e NV A &
725 28 \2—04.2 il
O = @
~ tr ﬁ @
72 ‘ 29 ‘ 2-p4.5 Eil 2-G1/8
153.5 ‘
AN AT MR
NIIZANIZANIIY
57.5 ‘ 29 ‘ 29 ‘
ﬂ//ﬂmindman 3-12



MVMA-260 &%

i

Pt e

A TR

MVMA — 260 — 4R1 — G

BigR

>

o =rvw

Y
N w
o=
oo
=

AW mindman

mindman
Hirg
IR MVMA-260-4R1
BoE TR 8A
B AR Rc1/4
FiI% 501
YRS 7258,
{58 i JRR J sk 0~0.8 MPa
iR 1MPa
BRI 18 mm?
I L —5~+60°C ( HfE )
o 178 g
TR
09 7
0.8 — AT —
0.7 ] l
© . [
‘ Y — ™~ lo.8 MPa_|
05 \\ \0.7
REEHETE RBREIE  REOEF B — ~os N[\
i : Re 7 = 04 0.5 \
GG 2 o3 T~ 04
4: 4 751 (5 711 ) NPT: NPT & 1] ~.0.3
0.2 ~07
0.1 ﬁo.’!
0
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
g Ndmin
(o)
8 ‘ 45
R85 |
n \ il
i~ — L@J ) ! ‘ d
a : © |
e (=] |
‘ ‘ 2-Rc1/4
Rc1/4 ‘ ‘ —
@ 1 2-g4.5 HiE
D ol o
g | 8| 8 & &
5 SN © R
: A e 2
< 2 o
i %
2Rc1/8 2-p4.5 £ 4.2 4 19
35.3 26.4
3-13

TR (D |ﬂ&wm<m\m> ‘

SR ? A

iR EEN

BB N

O | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘mammmam

P2

B0




MVMA-300 35 V

e tn RS mindman

Rk

A% MVMA-300-4R1
BoE TR 10A
B AR Rc3/8
pamt ¢ 5
RS 225,
5 R R i ] 0~0.8 MPa
(] 1 MPa
BRI 35 mm?
JEI R —5~+60°C ( A )
iR 260 g

A AR it SR el

MVMA — 300 — 4R1 — o9 ]
0.8 — KA ) —
— |
‘ ‘ . 07 |
S o6 \\ - E\{MPa_
gk REEEE RETURHME R OET @ 0.5 | 06 \
jﬁ[:;RcH: = 0.4 \\0.5 = A}
G:GH X 03 a4 N
4: 4751 (5 311 ) NPT: NPT % 1 ~Jo3 N\ |
0.2 0.2\
0.1 0.1 N
0

350 700 1050 1400 1750 2100 2450 2800 3150 3500
it Némin

&>

o =rvw
]
(o}

N w
o=
o
e

3-Rc3/8
2-Rc3/8

2-p4.5 Hil

26

26
J@A
é@@ ‘
13
|
&
30

j m@j T

=D
N\

[l
{ _

2-05.5 Ei 4.7 4
464 30

AWMindman 3-14



MVMB / MVMC #t#X M

Bt RS mindman

|| EB-22 ] LB-22 || TB-22 || PB-22 PP-22 | R1 [

L B RAmsaEERER e R KBRS PR SPHR AR i CRAEAT

TR (D |EE’;&HH{<|H\H) ‘

£
&)
[
e
LA
23]
‘;S =
v Y =
& N /A T
A
P
| |
\

229.5 229.5 240

L 229.5
- 229.5 =
al ‘ 5 B

~ ~| N~ ©
8 8 8 3 ™ 57
3 &
| :
220 220 ‘ 220 220 220

EB-25/30 LB-25/30 [ TB-25/30 | PB-25/30 [ PP-25/30 |

S AR e I S| e EERaR KB B ST

7

=2,

=

*O0SId | BRSO | S E ‘%;&‘imﬁan}am

29.8 ‘
O

A
() AL -30 U RT %

M mindman 3-15 -




MVMB-220-3** Z5

Pt e

([E—)

mindman

Rk

RIS MVMB-220-3**

P IR 8A
X B AR AR Rc1/4
e 3 ') @ ; » jﬁ-ljﬁ 3 [:I
E ? ? 2 3 frEB 2 fii
‘. ‘ 2 {5 PR 2R
(FBIRFEES (g B FRE )] 0.15~0.8 MPa
iR 1MPa
73 2
- o 022 THHRA R AFBRAS S 01 () s - ek UL 18 mm
; o 025, 330 FU[E E 7441 ( [E— ) R —5~+60°C ( s )
ve o022 WIVBIBUSA | MR, - R 2109
‘ T e 025, 630 RUHE L HVE IS T PR e
'. -
A HEACHR R
0.9 i
MVMB — 220 — 3EB —25R — G 08 RS
0.7 — |
© ) I
T L .6 — ™~ lo.8 MPa__|
> . \\ 0.7
g Ammm oS nge | mEogF o °° — o6 N\
i (3 ALT) B B o, NG
22: 22 {i : Rc 7F = — \° N
25: 025 G:GH X 03 e
30: 630 NPT: NPT 7 1] ~.0:3
0.2 \ 2N
BY: M (FEIHT)  (EBNIRSRERE R
#g; ?@Eﬁﬁ&é% — B1E 200 400 600 \ioi 1000 .1200 1400 1600 1800
PB: KUEH AR G: fkth EB 7 i Némin
PP: SPEEZ S B R: AL
_ LB
B: B TB
B: ®f
PB #!
G: ikt PP 7
R: LA
3B1-22 || 3B1-25/30
A A
o o
13 13 9
PR 238 PR 16
03.9 03.9 SR L 2.1
. : & ™= La
=] = R =] - ] == N =]
. y 2-04.2 £1if
2032 E 2T 3-Rc1/4 - I 2-03.2 8 3-Re1/4
& Gl o b 2 2. & % ™
9 <=-\ ~~ 9 © U | = 9 ‘<=-\ Q ‘/ © \J
i D iz ey
a1 || e o A2 R N R ) R
o o - @ @ -
2 3 2 3
17 85 17 85
22.3 35 22.3 35
M mindman 3-16



MVMB-220-3** 5RF M

Bt RS mindman

3EB-22 |

TR (D |EE’;&HI(||I\H) ‘

A
2
NS
13
PR —
238 )
236.3 )
| R0
........................ &E
~ ] | m
il 8 23
1 ™~ - ™~
@«
2-04.2 Eif @ 2-04.2 Hil &
Y% N =
e dB | B e Lk PG 2
m| -
mAlKEER L otpille ot Dol b5

T T
203280 / ||_|l2 85| 3RolM 2os2mm! /|| 2 85| 3Rot
|17 35 JL 35 —
3&3» 22.3

B

7

3TB-22 | 3PB-22 5

A A %

2 2 2=

o=
O w
8 2
w a0
3]
T -
A w

~ @
feel N
wn wn
Dt = IS g il s = S IR el
2-94.2 Hiill o 2-04.2 Eil I
N

70
13.5 25
\
&
26
13.5 25
(]
M AR
3
7] e
70
13.5 25
\
&
26
13.5 25
|
SN
N R
I
17 | 18

2.03.2 ¥ Il2 8.5 3-Rcl/4 2-03.2 £l |2 85 3-Rc1/4
17 35 17 35

s TR ] £ L
/
max.7
7
4
ﬁ %
Z.

70
35‘ 25
26
137 25

et
L |
NANWEA]
A
<1_7>18‘

2-93.2 £ |-ll2 8.5 3-Rc1/4
17 35
22.3

ISR 5 ¥ | *ODSId | e ST | IR S8 ‘ﬁ%@ammmm

n
=]

ﬁVﬂMindman 3-17




MVMB-220-3** 5RF V

Bt RS mindman

3EB-25/30 | 3LB-25/30 .
A A

2

! !
AN A= o
13 13 &
PR PR s
%
—
LT TR IO
o
Dmd -
2-94.2 Hiil - 2-04.2 Hil -
hY% Y%y
2 : @ : J@] Qé} ’Q : @ : J@] %}
N N «© ~ Y ©
- /% -
oT— Q wo+—+ £% ~ o— I’ oT— ﬁ ~
[s2] [s2] -~ [s2] o -
2-93.2 #3i | 85| 3-Rcl/4 2-03.2 £l ll2 8.5 3-Rc1/4
17 35 17 35
22.3 223

3TB-25/30 | * 3PB-25/30
A A

2 | N 2 g
13 L_,”ZZ‘ 13 234
PR 9255
( ) PR (040)
—+-
3 © ‘
o
[se}
I
® N © "~ |,
L _
2-04.2 {150 = 2-04.2 {150 L

70
13.5 25
|
A
26
13.5 25
x
o ¢
S AR
¥V
17 | 18
70
@ 13.5 25
\
A
26
13.5 25
x
NN R
¥V
17 | 18

2-63.2 F5E 2 85 3-Rc1/4 2-63.2 E5E |2 8.5 3-Rc1/4
17 35 17 35
223 223

3PP-25/30 I
A 3
2 O e
m@ Th S L E L
219.5
13 (224)
PR | | max.7
- %
O “
2-04.2 £15 ° 4%
= 925.5
NS
° o 4 . 3 @] pasy o (230.5) Z
gi & ol | £% ~
2-93.2 Ea‘é RIE: - 85| 3-Rel/4 () RAEALLE 30 AR -
17 35
22.3

ﬂVﬂMindman 3-18



MVMB-220-4** 25|

et e mindman
(l—) ! A%
‘ : g MVMB-220-4**
R IRk 8A
: R R T Rc1/4
? ¢+ & ¢ o LY 3 FiI8K 501
'Y B9 8 3 3 L 2 ik
. > = {5 PR %5
B 1 LS i 0.15~0.8 MPa
) ) 1 MPa
75 2
o 022 BT RAFTIRS 3 20 () - (L 18 mm
o 925, 330 MEE 4N ([F-—) - JE RS ~5~+60°C ( i )
o 022 RUFBHISIEHEATBTE - B[ SRl - e 1809
o 025, 530 5 ST AV RS THF I
ATHECHE TR e
0.9
MVMB — 220 — 4EB—25R G T ]
0.8 — AR J—
0.7 — l
5 O n
< o6 — ~.l0.8MPa_|
= ’ — 0.7
2 05 = SO
B ABEEE 4440 SIS eEOSF o — o8| N[\
(5/1) e it Re 5 = 04 SNy 0.5
25: 025 G:GH K 03 — -
30 330 NPT: NPT 7 i ~.03
0.2 2
BT (FOIIE)  AFREE 01 —ﬁo\
EB: [7#]
LB: A 2R B Fifit 0
TB: et R — B1 4 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
PB: KUEHZ DR G: # ' e i
PP: gl R i EB #U UiE  Ndmin
LB %
B: 2 TR AU
. B
cue—| Y
R L6 PP
BA - BA
24 24
481-22 [EERIINiS 4B1-25/30 EANIYAES
315 315
R2PR1 19 R2 P R
238 16
23.9 23.9
MR 2.1 HAMERE R 2.1
_ — — = o = "g.‘ I
=] % [ ‘ o‘ =] ‘ 1 = 01 =1
-93.2 Tl .
) 23—'2’:;/:1 i l N | 2-Rc1/8 T 202 2 2-g4.2 £iH ‘ 2Re18
=5 2-p4.2 EE o~ S —x 3-Rc1/4 ) 25 -
~ Va == M 8 a e &l 4 P
© N © \ 7o © U > PN K
s N = D1 D =< E 5 & [
(“ r@> %<]9 (‘ © ) 2
S e i BiE e k- s SLE
A l l - A | I -
3 3 7 ‘ 3 3 . \
17 35 17 35
22.3 22.3

M mindman

3-19

TR (D |Emﬁ+<m\m> ‘

SR ° M

DBHE RO | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘%s@ammmm‘ BEEEH | mbasae|I|

n
=]




MVMB-220-47** 5HBR~F

201

4EB-22 ||

B A
24

82
38
DOVH

o] @
=

215 21

138.7

2-g32 858!/ || 17

35

U | 2Rretr8
L | 2Rt
3Rcl/4 |
EN Tt
o <J -
8 ol
- P
& ZAi I
7 .
2-04.2 E3il

[sel
—

mindman

)

2-g3.2 5 / || 17|

35

4ATB-22 ||

B A
‘24

315
R2PR1

~
oo}
wn
daT b= o Ll w
3| & | | 2Rete 5 | 3
‘ 3-Rc1/4 ; ‘ -
s 16 e o 18
g s S I?%? 8 S
e Al @ ol
o AR & B o £ 2
2032w / || 17 I 2.04.2 33T 2032 ¢/ ||XT
22.3 35 22.3
T[] 2 FL

«@
-
<~

3 5 ‘ 2-Rc1/8
Tivgl g 3-Rcl/4 |
o Zin ZS X =
s [X= o1 dl= =
ol \u% i ‘kl Q [2@<1 :r
— 1 N 1 | | A
2-032 858/ || 7] 7 2-04.2 £
223 35

M mindman

3-20

max.7

222.5 j %

1N\

Y




MVMB-220-4** 5HBIR~F V

201

4EB-25/30 [

mindman

4LB-25/30 36

BA BA A
L 24 24
AV e El
315 315 @
R2P R1 R2 P R1 ,&@e
|
|
3
% \l_' ﬁ |
™ ‘ o N ‘
3| | < ! | 2-Ret8 3 g ! | 2Re18
: 3-Rcl/4 | gy = 3-Rc1/4 |
% 7 & 1] Wz %I ‘02 % U, 1] 2 E %I 32
g 5 = SN A 3 5 o | T 8 yooy il
¢ K r<E o K rE
A 0 wn
Em-k I = I i O& ek
2325w/ ||17] 7 2-04.2 E3 2032 85w / | |17 7 2-04.2 HiE
223 35 223 35
36
4TB-25/30 [} 4PB-25/30
BA N BA N
24 | < 24 0
315 ‘2225‘ 315 234
R2PR1 (025.5) R2PR1 (040)
L
[se}
-
2| 3 | U] 2-Retss 3] P 1 | 2-Ret
: 3-Rcl/4 | : = 3-Rcl/d |-
s T 1o e ¥ = s e G ISYE
S 9 | IS E B e r e
Va | @ ) @ -3 I @ J) 2
B2 e hiy ) 2w N (&
2 s T\ = I i RS AN =
2-3.2 EiE 7 7 2-04.2 E5H 2-032 5@/ || U 2-04.2 il
223 35 223 35
4PP-25/30 ||
B A 3 THI B[] 7 F L
24 |
gm@ 219.5 max.7
315 (924)
R2PR1 1 1 %
s o] %
3 ‘ ﬁ
|
I 225.5
3 | . i | 2-Rc1/8 (0305) 7
o 8 : 3-Rc1/4 | .
7
o 1 (P77 \)
s RS o ‘ﬁ & <JE* . SEET IR = <
8 [X)|s P - () FAEEILAE -30 BIKRT -
o kdji 2 kf IN] [><J =
o £ =\& Zai
203201 / || 17 7 2-04.2 FE
223 35

M mindman

3-21

TR (D |EE’;&HI(||I\H) ‘

SR ? A

ipaEE)

BB N

DB SO | *ODSId | BRSPS BT | I S P ‘%ﬁiﬁdm%ﬁﬁ@l

n
=]




MVMB-250

Al

Hetat Rl mindman
Kk
Bl MVMB-250
P R AER 8A
oA R RS Rc1/4
JiC18 20r3
wém%ﬁ%s Lt 2 (i
. e 5
{58 I JRR i 0~1 MPa
" T e o2 MUEERAE R FEI RS 0 () B - R Ea) 1 MPa
o 025, 030 FURE TN ( [ ) - B L 18 mm?
4 022 FUFBHIHERRATIBIE - BT SRR - - - o
3 o 025, 030 AU S 4VE LI T-HFEISALE - i i —5~+60°C (A )
HE 193 g
AT HECHR
MVMB — 250 —-3PB—25B—-G TR
T ! [ ]
P B o B o
0.9 —
. & Y A © T
mye  AmEE 550000 t;zéé?l.;‘:‘é if%nfac g 08 —— ~
1 @2 I : Re . — 1 MPa
25: 25 GGH 2 06 — R NCEAN
30: 230 NPT: NPT % & 05 . — N 07\0.3 \
= 0. ~ .
BY: [ (CREHSIH)  feB)SREAR X o4 — oNee N\ N
R1: e HRG 1 .04 \
EB: BB L i 03 S0 )
LB: EAfEERRE — B1 0.2 0.2
TB: Fed iR G % , 0.1
PB: ATIZ LA R L6 e =
PP: “VHRIZ B: LB #Y 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
i TB % W& Ngmin
G i PEZ
: PP 1
R: Lt
MVMB-250-3B1
A 27
NN ‘
13
PR ~
-
MVMB 250 2B] M3X0.5X7L % SﬁrﬂﬁﬁFi}L
9 | = 28
1 @ o I o) I o q
P | i
| i - A
| O — ) o
| ‘ oi
p o “
I N
S ¢ L
e | o |
\ I \ i ‘
25 L 30
L—* 2-Rel/4 2 2-¢5.5 Hif

M mindman




MVMB-250 5HBURY

M

201
L 3EB-22 ||

A
2

PR
2EB-22 ||

A

3LB-22 ||

A
2

13
PR

2LB-22 ||

A

mindman

TR (D |EE’;&HI(||I\H) ‘

SR ? A

41.3

g | 2Rc1/4 "; g 2RV T X
e —
i s %F o | & s 8 4
30 20558 25 30 2-95.5 (13 -
40 40 |
37B-22 [ 3PB-22 | -
A A
\ 2 2 Zgg
13 13 %
PR PR
A B-22 || 2PB-22 ||
‘ 2 238 2 E_’—S
P P =
~ 72
8 18
==d £ 2-Re1/4 T \" === 3 ] 2Re14 T T
3 3 7T [ D o o |7 i 8 @ @
_ |7 o I | © o
25 30 2-95.5 £iil ‘ 25 ‘ ig 2-95.5 £l %
40
3PP-22 fl TR AL 3R1__J &
2
2 IR max.7 _ | 2
77X id
@[Dﬂ z@‘ ] ’M%LP@ i
P R \b,*%l P R gé]
A H I /\/\’«0/ 022.5 ZR] I I
T
()
@)
o

52

=

2-Rc1/4

5

22

N
™

D

13

M mindman

30

40

2-95.5 Hil

3-23

85.5

P ~
) g @ ~
g 7 \I
N_/ B>
: 2-Rc/4 )
| | N4
Pl o i N D
- © N N

EET (R o 7
l | A
25 30 2-05.5 B3

O




MVMB-250 #gRsr M

HEA RS mindman
3EB-25/30 I 3LB-25/30 I

13
PR PR
2EB-25/30 || 2LB-25/30 [
A A
2 2
zm
P

e R e
§ -

34
33

-

N
—

R
cl

2-Rc1/4 1 -
o $ N é} P o
] e} N o ,/ wn
1% Yl 419
25 30 2-¢5.5 Hi 25
40
3TB-25/30 || 3PB-25/30 ||
A A

‘2 36 2

AN = -
5 D ¥
2TB-25/30 || N\ 2PB-25/30 || )5

A 222

32

%
iz
)
e

d TP
ERLIS

‘ ‘ ‘ ‘ 2-Rc1/4
Y
T T @ ‘ Pary ‘@ ‘ Fan %
SJ [ © I N o |
R | 1 1 Ly
25 30 25 30 2-95.5 E
40 40

3PP-25/30 |
A
2

NI

13
PR

2PP-25/30 |

0 : 2-Re1/4
o 2-Re1/4 0 | | A
| | p o TP
b 2 E D ot s
| N o o Ao
® L | | -
391 I ‘ e BT S ‘ ‘ -
: : : () RELLEHK 25 30 2-¢5.5 Hi#
25 30 2-95.5 £ -30 B RST - 40
40

AW mindman 3-24



MVMB-300-4** &%

Pt e

taeds

Rk

mindman

TR (D |Emﬁ+<m\m> ‘

pilkA MVMB-300-4**
BoiE AR 10A
" s o . : B R~ Rc3/8
%_ ! @ S of ,3 ! D FE 5]
'Y 1 F 2o g P I r (A=t 1 2 fiE
- % 3 ’ ’, = Pazi==
1| - . = ' v 225
- ok PRI R ] 0.15~0.8 MPa
( & — ) ifﬁﬂ@jj 1 MPa
B 30 mm?
) o 022 IR AR RAFBIRER 2% 201 (1) Frooss - JE R —5~+60°C ( N )
. 925030 HUE ESZZRA00 ([l ) © = 315
b oo mirmmmEE - s - = g
‘ P o © 025, ¢330 B[ E ST R TR EIBHEE -
i Aaw i R
MVMB — 300 — 4EB — 25R — G o)
0.8 AR T T—
T 0.7 — ! !
‘ £ T ~._0.8 MPa
S 06 ——| ~ 0.7 \\
W AMEE 44naGr)| REAE | mEnsF D — [ 08 \
. #: Re o = — N v
30, 30 NPT:NPTZ T D\-
B1: Eﬁﬁ%éi( ??ﬁ%ﬁﬂ?ﬁ) EENSREEE 0.1 0.1 N
EB: 3HEH 1 5
; e BHfO HRE 0
LB:
TB: %%;%Eﬁ%% = B1 AU 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 2700 3000
PB: KUE{Z G: e Ndmi
PP: SR Ea R RATE EB %Y JiE Nédmin
LB 7
B: Hff TB
B: Bt
PB 1
G: #&{ PP
R: LR
B A B A
24 24
4B1-22 A== 4B1-25/30 L EEANIIFA=S
315 315
R2 P R1 19 R2PR1
238 16
23.9 23.9 35
AR = 2.1 A 2.1
.! = o
| 2-Rc3/8 | 3Re38 | | 2-Re3/8 | 3-Rc3/8
L N 2045 1 2-05.5 £138 [ (] " X 20458 2.05.5 e[ TN
5o, MO I S | 7 DU 75 i Ky 17 I8
|| T ¢ ! 7anY F &l 7anY
[s2l T\ o © [s2] x—\ o ©
‘_7@[‘%] I o ‘ G N &5& 8 Fgg?f%] ™ N '\Jé g
© %) N EI I\
g I s i [ g I s o |}
| I l A I l h
23 4 47 ‘ 23 4 47 ‘
30 46.4 30 46.4

M mindman

3-25

M mindman

SR ° M

DBHE RO | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘mﬁmmmm‘ BEEEH | mbasae|I|

n
=]




MVMB-300-4** 5#gR~F

Bt e

mindman

B A 4 BA
A, ] ne ﬁi@@f
315 238 315
R2 P R1 036.3 R2PR1
\ -
~
8
2-Rc3/8 1 2-65.5 F3 ~ 2:Rc3/8 ! ‘ 2-95.5 B3 't;
25.5 &3 < L -95.5 B
2-04.5 £ 1 - © 2-04.5 Wil ‘ LC} N
|
Df el b d 8 d T2 §
. b""_g%‘_ JO‘ g[ 39 o \E@%‘— Wﬁ(\l
=) H ; e ) P
o G ; 0 \J
S | 5 1 q > E 8 fﬁ 2
| A - —
T . ! ‘
47
23| 3-Re3/8 23 3-Rc3/8
30 46.4 30
4TB-22 |
BA
|24
315
R2PR1
L _
- [ 1]
e} I HIWH
| | |
2RcH8 | | i 2R38 || i
| . | g g
2045 EL3 : 2-04.5 15 ! (@) 2
| ~ o N N
0 ©° w
= p S \[j/ 3 ! ] S \N o
= | AV B
23 47
3-Rc3/8 i 64 SRR
4PP-22 ||
BA
o e
315 TEFR & EFL
R2PR1
max.7 T
; w ! 7
2Rc3/8 | ! | A
] ! A 2-95.5 Hil @ T
2-p4.5 Hil i C\ o 225
| - [%) .
Do L A g
o~ b H@ = = ] B i g[ TARY
m,i, 3} H‘ ! Mﬁ? g
23 4.7 3-Rc3/8
30 46.4

M mindman

3-26



MVMB-300-4** SR~

Bt RS mindman

4EB-25/30 [ % 4LB-25/30 %

B A REPET B A

TR (D |EE’;&HI(||I\H) ‘

32
&
—
32

R2PR1 ) g
Q0
T
L
: 23]
2-Rc3/8 ! ! 2-Rc3/8 .
2-04.5 £ ; @) 2-94.5 Hil -
2 i A g
™ = 1] O © Wﬁ‘ [32) E
= R E i . 5
0 i 0 4]
3 | ‘/\ ) > 3 = N‘SH
i Tl - s
2 4.7 3-Rc3/8 3-Rc3/8
30 46.4 I
[B&
4TB-25/30 || % 4PB-25/30 os2 22|
- - ‘ 1%
BA BA I
24 I o 24 E} 52
| CAYIFdee
315 Lz 315 034 I
R2 P R1 ©255 ] RZPRI 1540] -
B B i
f I @ =
. e o °
2Rc3/8 | | ‘ : 2Re3i8 | | | 3 i
| ! I o~ | | | w0 #E
L | 2-05.5 &m| N ‘ ‘ 2-05.5 i Py
2-04.5 Hil 1 /@b 2-04.5 B3 : ; 2 ——
e LY, G e [ .
o ~ g = = —4| o 1 7an) o R 55— @} | an H
B | o (\[Jet © ’*bf% © e il [\t © ftt
I \N>/ | N 7 © S ; N 7D i
I3} ) | > 3&9{% e I3} 1) : o I\l ¢ ® Hj]
‘ i : : i e
23 | 4.7 3-Rc3/8 2| 4.7 3-Rc3/8 =1
30 46.4 30 46.4
032 B
4PP-25/30 22 =
B A I7a i
1\ . 1=
s AL o
(924)
‘ 7
fmm) e fmim -
o ‘ % LY
i 2-95.5 il : m
I e (o) B 025.5 @)
° 3 I\ (230.5) Z O
- 1] 55— © 7an) I Z ©
! N N\l
il Clp
| & A o () FZEALE -30 B - &
2] k= e R
: L
5]
M mi i
mindman 3-27




MVMC-210 24

Bt RS mindman
W RS
bk MVMC-210
&f B IR RE 6A 8A
[LRE=ANEEIRE] Rc1/8 Rc1/4
| . g 3
. L) °’ 3 — -
o tiig k y \. . QP Koo i 2 %
5 UL AE 7258
(=) {5t PR B 0~1 MPa
AUERURARE S A FBIARRESS A0 (18 =) iy L 1 MPa
o 022 B HERAHY, s 40 (] ) TS -
o 025, 030 MEE AR ([ ) - eI 19 mm’
o 022 FMUEBASEFEATIBIE - RITAT[E & segRise - JEI R —5~+60°C ( i )
® 325, 330 HU[EE S ZL/E LRI TR EI TGS - =
Hiw 155 g
AR
MVMC — 210 — 6A— 3EB—25R—-G T R
’_—r ’_—r ’_T ’_—r ’T ' |
1.0 —ZRAHIRE J7—
[ ——
© 0.8 '\\‘\
BUER AEEE BEEOK 333 REFLE ECE OMEEF o 08 —] ~|
6A: Rc1/8 22: 922  : Rc & Z 07 ] N1 MPa-
8A: Rc1/4 25: 925 G: G (fEE6A ) R 0.6 — 0-9\
30: 930 NPT: NPT % i 0'5 — \0‘7 0.8 \
= 0. . )
BA1: [ (ARG ) {EBISRERE K o4 ~I o.s\ \
RA: Fgel AR 1 I NPAN
EB: SE8S 25 By BAE it 0.3 0.3 A}
LB: EHEEHHI _ B1 M 0.2 0.2
TB: e R1% 01 <0
PB: AT N G & o D
PP: YERE B R: AL J 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400
B: M -Il'-g;ij i Ndmin
B:
. PB 1
Bk PP %
MVYMC-210-3B1 R AL
1
PR 2-M3x0.5x7L M i
A 27 @
=
NO ] [N o8 %
; ?{ 2 : N
g Bl
[te} ~ ! )
e = © e |
| ” @ o @
3
: B - 8 NO @
OUT ) + -
1 & it \ s
[sed [s2l
| ® © =
1 u
1 4-M5 T3l (6A) 2 b SRe18
‘ 4-94.2 E3 (8A) 3 < e

M mindman




MVMC-210 5HBIRF

201
| 3EB-22 |

NC

M

mindman

TR (D |EE’;&HI(||I\H) ‘

NO
r |]
~
8
4-M5 £
~ —
o | oo = o | o
i - Y, Tc 3-Rc1/8
Ni
¢ - ¢ |7 —r
ol | oir o Dt 2T ol oo | 3
8| = | B 8] = | 5\
21 25 © 21 2 || o
s | Y 35| <
3PB-22 ||
2
AN = ()
o 13
P R
A 1\0,6
NO #{ INFD 040
L 38
; ‘ ‘ ©
3 4-M5 H58 o
4-M5 38
= :
[ 3-Rc1/8 = A 3-Rc1/8
D NC D ©
¢ | & a | % O
@ 3 No | @ © ® 8 o 2]
:; o ! {}; § O‘T ::_; o ! {}?{
= ; = : 2 | e
25 21 25 || w
35| < s | ¥
R E L L 3R1__J
max.7 _ 5
NC w )\l e
oD ; =
A
2
o225 NO [ [\Jo
PR o
P =Y
) ‘T ,;(( N} 3-Rc1/8 1 g@
- ‘ e d NS
P © W | © N © 3 © A
0 olt - o} ‘ ” - 0 SEJT - b
o 0 hd 0 o~ ] hd
« 1 ) 1 o N | o
21 25 [t} 21
35 N

M mindman

3-29

SR ? A

ipaEE)

BB N

DI | *ODSId | BRI | IS5 R ‘%ﬁiﬁdm%ﬁﬁ@l

P2

B0




MVMC-210 5HBIRF V

Bt RS mindman

3EB-25/30 3LB-25/30

2 2 36

NG T NC T
¥ i O &
A /2\ &

(@)
%
@9%

3
P R P R | |
| |
< (323
[se) (3
| |
o) [—
= 4-M5 £35 = [® 4-M5 5
i ¢ 5 3-Rc1/8 ¢ A 3-Rc1/8
3 o g 3 o S a et
® & o [ © ® & NO |
8 o ol Do 8 o a9 Diw
o 1 o | © o o 1 e | o

w
(4]
45
w
(4]
45

32
>0

LT ES e L ES

B
%
<
o
%

(025.5)

35

[te}
o
o
0 I % ! ]
= CR= 0 [@ =
% g 4-M5 FTii
: : # - # 3-Rc1/8
o | & q
™ N4 ) 1
[ts] ® | o ® £ N
S e o9 ‘ < olr oo Ne
AT BT . i
21 25 21 25 m,‘
35 s | ¥

3PP-25/30 B AL

max.7

NC KT o] Ne WS

13 B
PR - e
. " ﬁ ; E=
2
NO Mm:l) 219.5 225.5 NO Fo
_— (224) (930.5) ] 3 AN 52.5
13
PR | | P R 25 217 78
SL (T _ /|
—— NN ;
P |~ N ST
® “ '
4-M5 £ } N
by N 3-Rc1/8 U] ol ams e R 3-Rc1/8
o | 7 S ® Y | T
3 9 g 2 s
® 8 o | 2 K 2 ?
w0 0
o out o) ¢ {} ) o out [t} ¢
Q i o L& m’ S \ i &
| 2 | @ el | 2 P
21 25 et . 21 25
a5 |9l () REEAL 30 A - s | -

ﬂWMindman 3-30



ACT / EPA %51

TR (D |EEH£HI(||I\H1) ‘

Fetak R mindman
Rk
IR NI mareRst| AR e | mmomm | e B
==L ﬁ‘[.ﬁ?& JILE= It REES
ACT-401-02 TSR Rc1/4 5/2 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 380 g
ACT-401-03 TR Rc3/8 5/2 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 363 g
ACT-401-02-3A H B (TPREE ) Rc1/4 5/3 7258 0~0.9 MPa 0~+60°C 385¢g =
ACT-401-03-3A HEE (R ) Rc3/8 5/3 22, 0~0.9 MPa 0~+60°C 368 g ]
ACT-401-02-3A1 | EHEEES (FRIHER ) Rc1/4 5/3 2258 0~0.9 MPa 0~+60°C 385¢g Q0
ACT-401-03-3A1 | EHE)EES (FRTHER ) Rc3/8 5/3 224 0~0.9 MPa 0~+60°C 368 g e
ACT-402-02 SRR Rc1/4 5/2 225, 0~0.9 MPa 0~+60°C 357 g %
ACT-402-03 R R Rc3/8 5/2 7258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 340 g
ACT-403-02 TSR Rc1/4 5/2 2258 0~0.9 MPa 0~+60°C 587 g
ACT-403-03 TR Rc3/8 5/2 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 570 g
ACT-405-02 R Rc1/4 5/2 295, 0~0.9 MPa 0~+60°C 370¢g =
ACT-405-03 TR Rc3/8 5/2 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 353 g E
ACT-406-02 SRR Rc1/4 5/2 2R 0~0.9 MPa 0~+60°C 352¢g §
ACT-406-03 SRISER Rc3/8 5/2 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 334 g =
ACT-407-02 SRIEER Rc1/4 5/2 2958, 0~0.9 MPa 0~+60°C 628 g
ACT-407-03 SRIBAE R Rc3/8 5/2 225, 0~0.9 MPa 0~+60°C 606 g ——
ACT-410-02 FEEE Rc1/4 5/2 22, 0~0.9 MPa 0~+60°C 346 g
ACT-410-03 FHMER Rc3/8 5/2 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 330 g 2
ACT-410-02-3 FEEE (TPREE ) Rc1/4 5/3 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 346 g 1253
ACT-410-03-3 FEYEE (TPEEE ) Rc3/8 5/3 7258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 330 g =
ACT-410-02-31 FEMER (HFRIHER ) Rc1/4 5/3 2R 0~0.9 MPa 0~+60°C 346 g
ACT-410-03-31 FEMER (FREHER ) Rc3/8 5/3 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 330 g
ACT-411-02 FEEE Rc1/4 5/2 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 346 g —
ACT-411-03 FEMER Rc3/8 5/2 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 330 g S
ACT-411-02-3 FEMER Rc1/4 5/3 ZE5R, 0~0.9 MPa 0~+60°C 620 g ma
ACT-411-03-3 FEMER Rc3/8 5/3 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 603 g =
ACT-411-02-3A H B (rhiEE ) Rc1/4 5/3 22458, 0~0.9 MPa 0~+60°C 658 g g;z
ACT-411-03-3A BB (R ) Rc3/8 5/3 724, 0~0.9 MPa 0~+60°C 640 g b
ACT-411-02-3A1 | FEEEE (-FIIHER ) Rc1/4 5/3 225 0~0.9 MPa 0~+60°C 658 g #
ACT-411-03-3A1 | EHEEEE (SFRIHER ) Rc3/8 5/3 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 640 g —
ACT-412-02 FapE Rc1/4 5/2 225 0~0.9 MPa 0~+60°C 342 g =
ACT-412-03 FHE Rc3/8 52 %5, 0~0.9 MPa 0~+60°C 325g fth
ACT-301-02 TR Rc1/4 312 S 0~0.9 MPa 0~+60°C 318 ¢ [
ACT-302-02 TR E R Rc1/4 3/2 Z25R, 0~0.9 MPa 0~+60°C 296 g %
ACT-303-02 AR Rc1/4 3/2 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 520 g =
ACT-305-02 TR Rc1/4 312 7245, 0~0.9 MPa 0~+60°C 3059
ACT-306-02 SRAGAE R Rc1/4 3/2 7258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 288 g _
ACT-307-02 SRR Rc1/4 3/2 2258, 0~0.9 MPa 0~+60°C 564 g =]
ACT-310-02 FHMER Rc1/4 3/2 225, 0~0.9 MPa 0~+60°C 282 g &)
ACT-311-02 FEE Rc1/4 312 R 0~0.9 MPa 0~+60°C 555 g id
ACT-312-02 FEER Rc1/4 312 295, 0~0.9 MPa 0~+60°C 270 g %ﬁ
HaR FO%  |[REORST | RS 5 FHJRE J ] JE R B #
EPA-100 / 100A 30 Rc1/8 225, 0~0.9 MPa ~5~+60°C ( A ) 43g/68g
EPA-101/ 101A 301 Rc1/8 ZE5R, 0~0.9 MPa —5~+60°C ( A ) 709/68g 'U
EPA-102 301 Rc1/8 ZE5R 0~0.9 MPa —5~+60°C ( ik ) 104 g CT)
EPA-103 30 Rc1/8 228, 0~0.9 MPa ~5~+60°C ( Bk ) 67 g O
EPA-104 3 Rc1/8 225, 0~0.9 MPa ~5~+60°C ( Ak ) 71g
EPA-105 3] Rc1/8 g 0~0.9 MPa —5~+60°C ( A ) 68 g O
EPA-105L 301 Rc1/8 255 0~0.9 MPa —5~+60°C ( ik ) 104 g
EPA-106 30 Rc1/8 228, 0~0.9 MPa —5~+60°C ( Bk ) 61g
EPA-107 3 Rc1/8 225, 0~0.9 MPa ~5~+60°C ( Ak ) 54 g i
EPA-108* 3 Rc1/8 g 0~0.9 MPa —5~+60°C ( A ) 100 g |
EPA-109 301 Rc1/8 4R 0~0.9 MPa —5~+60°C ( ik ) 108 g %
£}
AM' . (o3 ]
mindman 3-31




ACT 35 M

etk RS mindman
FH R HalliEs e
ACT-401 ACT-402 ACT-403
ACT-401-02 / 02-3A ACT-401-02-3A1 ACT-402-02 ACT-403-02
ACT-401-03 / 03-3A ACT-401-03-3A1 ACT-402-03 ACT-403-03

AN AT AL

133 136 167.5
79.5 < M22%1.0 79.5 b 79.5 &
o o T e
aR= o = ,7,1,7,35 o g | ST
ﬁ Lot | vt — L] o1 | Yot ‘ Lot | ro —
306660 / [25| 67 | 3-06.6 £1i / | 25| 67 | 3-06.6 (136 / |25 | 67 |
Py Py Py
225
5-Rc1/4
5-Rc3/8
o / 5-Rc1/4 T ~, >
s 5-Rc3/8 8 &Eﬂﬁ{%&@%—%&t : 7@%4—%@1 2
& G oef I Q T | 25]25] 545 | 5-Rc1/4 [25]25] 545
‘,__j 184 5-Rc3/8 494
25]25] 545 | ‘
157.5
i FEE il
ACT-405 ACT-406 ACT-407
ACT-405-02 ACT-406-02 ACT-407-02
ACT-405-03 ACT-406-03 ACT-407-03

[to) 0 o
95 13 575 13 Relss S| Re1s
024 1
B Wi = i P
— < 2 3 2
& Lo | 1ot [ | 1ot *3‘* N mm|
3-06.6 & / 25| 67 o 30660 / 25| 45 |, 25| 45 |w©
< S I ©
5-Rc1/4 225
[ce}
2 5-Rc3/8
T mr © 5-Rc1/4
| V¥ ¥ W o © 5-Rc3/8
25 | 25 545
S Al
165.5 OO S
| 25]25 | 325 5-Rc1/4 25]25 | 32.5
135.5 5-Rc3/8 213.9‘ -

M mindman 3-32



ACT 35

201

SR
L _ACT-410 1

ACT-410-02-31
ACT-410-03-31

ACT-410-02 / 02-3
ACT-410-03 / 03-3

il el
L _ACT-411 [

ACT-411-02 / 02-3
ACT-411-03/ 03-3

Jes e

ACT-411-02-3A / 3A1
ACT-411-03-3A/ 3A1

M

mindman

TR (D |EE’;&HH{<|H\H) ‘

AL AL A

ANIA ANEELA AN AANIA HAETZ

. \‘iéé\x

SR ° M

N\ \\\\\\\\\\
\‘_ TR e

1o s | o 3-06.6 Eill 475 3-06.6 Hid 795 © Egﬁ

° 8 E Y — &

T ) hﬁ i} P11 &
AT L1 B o e L

3-06.6 £/ | 25| 35 o \_2_5“&‘3 (25| 67 |=

025 l;i;

0 5-Rc1/4 =

s 5-Rc3/8 © %

&l PO ﬁl ,ﬁ$@+%migN =

25| 25225 5-Ret/4 | 25] 25]225 5-Rel/4 |25 | 25| 545

125.5 5R038 059 5Rc3/8 9359 B

E%

Z

FHHTI 2
ACT-412 | —

ACT-412-02 H

ACT-412-03 ft?

i

B

L3

=1

=]

2

&

=

104 #

M22x1.0 475 3 .
7 m _

(110 - Y

3-06.6 £/ | 25]_35 |, )]

° @)

O

&

O

S

B

E}
M mindman 3-33 i




ACT %% M

HEA RS mindman
FEI IR TRl
ACT-302 ACT-303 ||
ACT-301-02 ACT-302-02 ACT-303-02

126 11 142.5
25, 505 |0 V22510 25, 505 o 25545 o
7 7 ) i 7 )
%}eﬂe ,g,:, © = ,,ej © =F @ 3l + _ :},;, ,;;, ©
Loty {pott T | yein
306608 / | 67 | 3066 /| 67 | 30666/ | 67 |,
e P P
025
P /i 3-Re1/4 -~ ¢
R 5o e
5 = o - m' 3-Rcl/4 \ 25} 54.5
‘ 25| 545 | 231.6
1325
Ly Rais| FHEl HA S ]
ACT-305 ACT-306 ACT-307 I
ACT-305-02 ACT-306-02 ACT-307-02

25 325 3 Rc1/8 T—T—* l:; Rc1/8
T 1

25 545 |©
024 e i
STe S v it B
—-—- *f}* 2 —=—= 3 3 Q
1| ottt L/u,x um, ’3‘6‘
3-6.6 £if 45 .
° 3-06.6 £l ‘ 45 |2
825
©
© 3-Rc1/4

37

o/ T4 &I
25325 3-Rc1/4 25 (32,5

110.5 188.7

M mindman 3-34



ACT %% M

TR (D |Emﬁ+<m\m> ‘

et RS mindman
FEh HRliE IR
ACT-310
ACT-310-02 ACT-311-02 ACT-312-02

ALLA
NN
o>

SR ° M

= 25 225 79 %ﬁ
Yo} = 0 wn lI\H
25 228 © ‘ © V22Xt 0 25 28 © 4
% ST To—p —W ST
- w0 o w0 [ | w
< © < <
%‘“ i ‘f‘:l%’ %‘w 9
3-96.6 Hil 35 3-96.6 i 35
P 3066 it/ |35 ‘ 2 b [
025 Zé
wn
g 3-Re1/4 , C
N~ N (o)}
® O--af | Q h-- W 2
2|25 3-Rot1/a /| 25 [225]
1005 1787

O | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘%iﬁ‘i*ﬁ#ﬁm}%&@l

=3

b

M mindman 3-35 -




EPA %51 i

e tn RS mindman

17 45
RFERY ; X
EPA-100 5| | 2045 | @
] §> o o TN, - /r D)
Rc1/8 255 [ o PR
M12x1.0
gy i
EPA-100A 3 . /TD
PR
A
ity S 4=
EPA-101 8 T /T
© p PR
He o ©
2-04.5 255 ]
M12x1.0
s —B ol RN
EPA-101A - B e
© ;r’_ PR
e & -
2-045 255
225 |
M12x1.0
A1 i 8 ”
EPA-102 ﬁ g BiVi=
. - PR
He ofF
2-g4.5 255
210.5
RN
M12x1.0 m:m
ki nEN A
EPA-103 RN 4 / D)
< T T
2%—;9 o ¥ PR
2-94.5 255
M5x0.8
M12x1.0 I ] A
A N .
EPA-104 T b T /T'"
o 3 PR
"E—)a © |
2-94.5 255
4 37
T_ ﬁ @ &
LT T —15) / D)
EPA-105 . L sE oyl /x
«%, & & | & PR
2045 255

M mindman 3-36



EPA %51 7

e tn RS mindman

TR (D |EE’;&HH{<|H\H) ‘

‘4 47
[T omplil) T | - g A
EPA-105L 1N o i /T:>
2-94.5 25.5 PR
&5
4 36 EJ
A Q0
CIonL | Ji= !
EPA-106 — 4l /e
9 3 PR 23]
e o ©
2-94.5 255 |
4 525 0 —
" A &
*EE@ ‘ g / :) ,%AH
EPA-107 o - o}l Ll =
Fﬁ} &
2-g4.5 25.5 I
o ‘ -
_ —— A 7
SEOEE R o %
EPA-108B* gl s i /T D £
< = PR
*B= Hiff z.gf_'; e & -
230 .ﬁa
225 | E
[ ; 1 A gﬁ
I i =R 7 i
EPA-108G* g : AL "
P < PR
*G= iRt 204k & 755 ? B
ftt
238 | Eﬁ
T T Bg
G AT MM A S
j_\‘»,jﬁfﬁﬂi & / :D E
EPA-108RA S 3 /s
“’l_[ 1: PR —
2-g4.5 ﬁ} 255 q} gj
| 53?'5 | L’be
‘ il
SR ‘ 7 =
TR A BT 2 i 18| 4
EPA-108RA RESET s[ ; g T /T:D —
‘ < PR -U
2-94.5 255 = m
230 O
225 O
e g g A :
5;; SR L | —
EPA-109 M 2o =a /Ti e
ﬁl ) PR ]
© < A"
o o8 ]
25.5 \ 2-04.5 E
- an
AW mindman 3-37




MVHF-2P/3P-NC %5 MVHF-3P-NO %5 /MI

FERE

FE)RE

mindman

~ g e
.::.I{{’*'fﬁr
Rk Kk
B i 1| il HEBRR =0 A7 b
o FvR A ZE5R v ZER
EEN TR 1/8" EEE T2 1/8"
L) 150 psig max. I R 150 psig max.
BRE TR 7.2 mm? B TR 5.7 mm?
BT &= 38 0z. nominal HEEITR & 38 oz. nominal
5 P i 32°F~230°F 5 FH 1 ] 32°F~230°F
B TR SR G1/8 %, HiSRI : G1/8 * o R~ AR - G1/8 %, HSRIT : G1/8 *
HEsR Hole to atmosphere HEsR Hole to atmosphere
7 BoE 15/32-32 1A » Wi Z2eig S 1 ] LHE BlE 15/32-32 S - B2 &g K 2 =]
Hig 659 Hi 699
* B TS NPT 2P > JRmfE T8 - * BB S NPT 280 JReE 8 -
BRI (P MAMmtEAl) 9316 = »’_'_&”6
‘ B . g
y 1 | 15/32-32 7F y ‘ = | 15/32-32 &
© ! | | py
g o -V HESIT o W
= & ‘ ‘ &
2 ; ! -~ 1 |
| g |z o o NE
S| g = = | 5| « & | &
ol § = ) ‘ ol = —
% P G1/8
T : e ;
| > | ] @
o |
G1/8 G1/8
oAk © |-

5/16

7/8

M mindman

5116 ‘
78

3-38



MVHF-3V 345

MVHF-5V %5 M

FERE

Rk

FE)RE

Rk

mindman

=K A =7 HAER U FIIAT FAfE
PR S 725, ~ /KSR RS 725, ~ KB
FREENTHE 60° FREETIE 80°
e RS 150 psig max. e R T 150 psig max.
Vil @ 50 psig 14 SCFM, e 4.3 mm?
@100 psig 25 SCFM Py ————— -
FREBNFT TR = 2 1/2 oz. nominal Al T 3 oz. nominal
NS an o o
o P 32°F~230°F AHHES 2 y;i; 2;2 /Z
T R *
AERIT: G1/8 * RS o .
RO TSRS R G1/8 * FURTHEST bR
SESR T G1/8 * -
s A L s bz e =, =
g KA 15/52-32 S1F 2BV - HEE 15/92-32 17 T2 P
=8 118 g = 1729
VS — * BB NPT 2620 » JRATETHY -
60°
_— ;;;m\? 80°
— =
//,// ) 153232 F ‘
/ . -
/ // / i \\\\ ﬂ 15/32-329}'
4L \}J 7/, [
2 o T I ® o
R e o . >
3|8 5| F o 185 & @ 3
SIS . ] g 1237 | @D
- < o | B . - 3
~ T Gis-2r o i o A &
— LlE 0 « @ @
S o= o
O T Il T R D Il
z 3 2l
j —r | 5 o
)OI
1
L ©
w
G1/8-27 @
117/64
Q) |
5116
718
M mindman 3-39

HesRH

TR (D |EE’;&HI(||I\H) ‘

SR ? A

DB I | *ODSId | PR RS ET | I P s ‘%i&'ﬁﬁ/mk}%@l‘ AN | mbEs2E| 1]

n
=]




MVHF-5P %%

MVHF-AP* %7 M

FEhRE N SAENRE AT B AR EE mindman
Hikg Hikg
Bl MVHF-5P T MVHF-AP3, MVHF-AP6A
A FLE1 AL I BB ZERE |
RS ZE5R, ~ 7k Bl e BE R ] 150 psig max
RER TR 178" R4
= BT HZ2% 150 psig max. L N
Nrol— N
?ﬁ% 8.6 mrT'I2 Ui ?ﬁ%% - NBR
FREBFTTR & 4 1/2 1b nominal Vg - 4
158 FH 2 i 32°F~230°F EER 32°F~230°F
R G1/8 -
RIS I G1/8 Ll s L !
HESRIT: G1/8 . MVHF-AP3 — 10-32
CHER S
Fet Bl s 15/32-32 ST » B e i F 3 vl LEEARELIRA] MVHF-AP6A — G1/8 *
HE 171g ekt e NS S E R L
— - > LUE S mi{FEh e I -
* FAE I NPT 2R > JRufE]8d - it 24
/MEBHEET] MPa (PSIG)
MVHF-3P-NC | 021(30) | MVHF-3P-NO | 0.21(30)
MVHF-5P 0.29 (41)
i 2 * B NPT 280 - JRmf3T8d -
N g 23/16
2 E— | \
| = 17 ¢ [0 1, —— Y
@ | N Sl MVHF-AP3 | 1
8 3 |3 1
2ls A 2l MVHF-AP6 [11/10
QT j 79—‘ ‘ 2 ® @) <l =
o 1 ~ Sl P 1
< [eo] ™0
, el
| | o
JIEEN| ”‘J ‘
g | 2
< |
1 ({ ))7 o I
|
117/64 1 |
29/16 15/32-32 7f

AL

AW mindman

3-40



MVHF-LB Z#ntt

i

TR (D |E§Hﬂﬂi(l|l\lﬂ) ‘

L BIEFEZE mindman
FIkS
Lé g HBE MVHF-LB
A, 90 FEEfY - AT RC E TR T -
y - N TBIR 15/32-32 SMF + LIZZSEIIRIEIE A 112" 7L
i - = b5 IR A 0.261" AL 0 HSREZEENTEE - -
| g ™ ME t=1/8" FEFFHIEN
. =5 409
2112 R9/16 *H‘w
1T 1 - Y,
0.261" 3/8 ‘ 5/8
1
1/4 11/8 1/4
15/8
FaEntrit
Hikg
TG MVHF-PB2 MVHF-PB5
o . FIAE 5/8" HOIEITY BT, » SR CERI T REro S -5 - B
P * SRR TR -
( : . i BB I R E > SROLAER E R LB - e
: B R -
- - ' - W EBhE A s B 1/8"(3/16") /INFL » FIFHIEAT
N S EER | e g -
&,
i T A B R s
B 79 | 69
MVHF-PB2 l MVHEF-PB5 I
M3 M3 IEHHEERAL
EIERL L
Q w S W
—
1/4 1/8 EBHHE EFL 1/4 3/16 {EBifE E L
AW mindman 3-41

SR ? A

iR EEN

BB N

O | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘%iﬁﬁﬁﬁmm}a@l




MVHA-2* /3% 3

ol

M

FEhid mindman
Hiks
HUGE MVHA-2*, 3*
P R A% M5
oA R RS M5x0.8
pam} 201,301
FIEE 2 fiE
fEFAYEHE 2R
50 R i 0~0.9 MPa
AR 1.8 mm?
el —5~+60°C ( A )
HE 30g
Hl R
MVHA — 2V
2: 2 fi1m (2 i) V: =AY
3:3 /M (3 i) P: R
MVHA-2V/3V MVHA-2P/3P
A
=R
1
P
A
P
14 31
R P
210.6 .
O\ / / / © e = -
M12x0.8 N\ . / 2 M12x0.8 %?EF’ o~
v ‘ ~
M5%0.8 © M5x0.8 ®
i —Yev - i —fCyL - ©
revis, 7\ Re/8 / 1
NN ysros 'Jw

AW mindman 3-42



MVHA-4* 325

FE)RE

A AR
MVHA — 4V

Blgk

4: 4 41 (5 H511)

MVHA-4V |}

[

Rk

mindman

TR (D |E§dﬂﬁi(l|l\lﬂ) ‘

A% MVHA-4V MVHA-4P MVHA-4PP
BoiE TR AR M5
BoiE AR M5x0.8
T3 18 5[]
A7 EE PEVA=S
TS ZE5R
{5 PR J A 0~0.9 MPa
B 1.9 mm?
JEI R —5~+60°C ( B )
=R 62g | 61g | 66g

V: (Mg AR
P: {5
PP: {42517

MVHA-4P ||

MVHA-4PP

N T

A
4
315
R2PR1

17

()

(/8\\ 2-010.6
//_‘ < 210.6 r; 2-M12x0.8
S % /y,f/lvnzxo.s i M12x0.8 2-01.5 [l
g KL «~ p o
- 5 1.5 Eil <= [ 1.5 Eil EXH
, -M5x0.8
EXH : EXHf========% ) _ cyL S-MEx
8 o 3-M5%0.8 ol - J==avL 3-M5%0.8 < =N
= © == NO gl @ e
o e -] 33| « .-
3 © -—f'IN o —'IN N ~ ‘_—»E“CYL
Qe _Fan ]2 = m‘ PYEXH
=T = =l - -
J ‘”r | b E]
I |
i
216.7 #16.7 T
N 516.7
AW mindman 3-43

SR ? A

iR EEN

BB N

O | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘mamﬁmmam




MVHA-31* 245

i

FEhid mindman
KK
A5k MVHA-31V MVHA-31P
B TR 6A
BoiE AR Rc1/8
i 30
(VA=E: 4 2 (i
6 F e 2R
{58 FHJRR J ] 0~0.9 MPa
BRI 4.5 mm?
R —5~+60°C ( AHfE )
HE 539 | 50 g
H e
MVHA — 31V -G
T 7t
| |
RigE 3375 (3 ViR UEARS R OE TR
PURAEHY g gy
G GH
NPT: NPT &
MVHA-31V MVHA-31P
: :
NO T NC
No HZLTF =L
R P RP
> 5
No AL AL ]
) i 3z
32 E} ©
I |
80°
32
| |
W\ M12x0.8 M12x0.8 N
< ‘ —= —=
© G} B — o ne-4f ——
=" ! —== 2 T —==
S ol S —fen 0 9
o —— \ = el 8 L —— =g e »
Ik 1 INGK— TS no—lt — 1
=) : —=A\ o 2 _=A\ [
2-05.2 £ 95 ‘ 3-Rc1/8 2-5.2 Hil 9.5 3-Rc1/8
|
M mindman 3-44



MVHA-41* 3245

FE)RE

mindman

i

Hitg
H5E MVHA-41V MVHA-41P MVHA-41PP
/g A% 6A
[IGEEANEKYNG Rc1/8
FiI 511
(VAR R A=R
FERvE RS 724,
50 R & 0~0.9 MPa
EEEV T 5.5 mm?
B —5~+60°C ( NG )
=R 64g | 589 | 769
A THEACIR
MVHA — 41V -G
T
RugE 4: 4 J516 (5 J500) Ve iR BoE 2T
P: B[40 @ Re F
PRI o
NPT: NPT &
MVHA-41V l ‘
B A | 1 o
24 Hégg;:g ©
Rg ;21 32 !
80°
N\ ¢
‘\\\\\\ '/
g \\\\m 7 M12x0.8
s = :
i —]~3-¢3.5 5
o Sse=ss ! E_XI:I_ -: _— ﬂ
© T ¢t ! 3-Rc1/8
S %}%—‘— IN 14 €
______ ‘ :::Z:_i-
-C2 i D
—————— i EXH & —" <]
} \ 2-M5x0.8
18
AW mindman 3-45

TR (D |Eﬁhﬂﬁi<lll\lﬂ) ‘

SR ? A

iR EEN

BB N

O | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘%iﬁﬁﬁ%ﬁmm}iﬁ@l




MVHA-41* sBIR~t /MI

FEHRE mindman

MVHA-41P
B
2

S IFARYL

315
R2 P R1

&>

M12x0.8

11.9

3-¢3.5 Hil

53.9
42
17
| |
i

3-Rc1/8 /

MVHA-41PP
B
2

R ,

315
R2 PR1

>

11.9

63.4

42
LA
. |

3-Rc1/8/

9.5

M mindman 3-46



TR (D |E§Hﬂﬂi(l|l\lﬂ) ‘

(TAC B! ) V
< rs
MVHA 325 F8)) / bk nd o
FENRS mindman
AW HgE 34T 34C 34CW 34B
MVHA — 34T
i8] Fq
L]
RIZE HiE 209 15 g 15 g 159
34T 15[EXEY
By T RS SRR » TR R A AR S -
) ST LA 20 TAC S FEBIHAR F R -
.r_/
> WL - G -
=
C o
34C ;B FrqEmid © ibi

gfi‘;fﬁfi » IR Ry TAC #7171

A S ZR- - GEERREN -
7 ...POM

Max. 23.8

S et o SRR SRR 5 I ERE
BTt BhsR  DURE) T e -

P - SZR-- - GEERIREN -
&7 . .POM

Min. 25.4

34B JRIXE b
2ATR2ER TAC HO7 R LSRRI - T [
ZEENR » AR PR 3 A SRR SRS T o
Comv, ORI+ LIGHe s R BhR - S TRES I - ‘ | ’ 3
. > < i
.! PR : A SR - e
k-~ 550 - (U TN m12x0.8
s - T
34A 2ERES|HY M5x0.8 | _o14
? ELHEREPURRIEETE MVHA 51 (TAC # ) /i
IR R ERELBE |- - |
ELHEHET AN » (FBIYEREmhH |- - | s
\
YEL : A BEGHNESH © |
(T T Timizeos
T
1 H i i

AW mindman

3-47

SR ? A

iR EEN

O | *ODSId | PR RS ET | I e ‘mﬁmﬁmm‘ AN |




MVHB-220 %51

i

FEhRE mindman
FkS
- MVHB-220-4TV  MVHB-220-4TV*
it MVHB-220-4TV-SP MVHB-220-4TV*-SP
‘ P R AER 8A (Rc1/4)
oA R RS Rc1/4
- JE8K 511
e ¢ i 208 | 3mE
s , & BT g
{58 I JRE ki 0~0.8 MP
s AT 18mm* | 16mm2
s g € « B EE —5~+60°C ( AUk )
g =5 193 g | 234 g
AT HECHR e
Eae A
MVHB — 220 —4TVC—-SP—M -G
. " 4 45 .
B AHEE o) oL e s
AR GG o
i ;Fazg%ﬁﬁ(sm sin) NPT: NPT & 2 = iz 2
L -
P: thifESES (5 113 41 ) £l o
R: cHHIfT B (5 11 3 17 ) = ® @ ©

MVHB-220-4TV

4 2

AtV
513
R1PR2

MVHB-220-4TV-SP

A B
4 2

13
R1PR2

3-Rc1/4

"r.:ﬁ:;b (it
\ /3
NSRS I
2Rc/8 /| .20 ]

36
218

7
=

=
k=

2-p4.2 {3

95
<)
N

‘ol ® ©

‘ 57

77

‘ 22.3

B

‘@

2-94.2 13
o1

95

74.5

@O ©

‘ 59
85

22.3

MVHB-220-4TVC-SP []

B
4 2

513

R1PR2
MVHB-220-4TVP-SP |
A B

4 2

A MR

513
R1PR2

MVHB-220-

‘,]mw

3-Rc1/4

TVR-SP |

5

b b m

FOFIeE

it
2-4.2 Hil

2-Rc1/8
218

95

86.5

®® o

71 \
97 \

22.3

M mindman

3-48




MVHB-260 %51

i

FEHRS mindman
Hirg
ﬂ% MVHB-260(V)-4TV | MVHB-260(V)-4TV*
MVHB-260(V)-4TV-SP MVHB-260(V)-4TV*-SP
BB RS RlE 8A
OB R R~ Rc1/4
" paImL ¢ 501
3 ' ) B 2 fiE 3fE
o B S y B 255
W e ® : Tt PR 0~0.8 MPa
. ° . AT 18 mm?
gL _5~+60°C ( R )
STIE AR L 2199 2789

MVHB — 260V — 4TVC —-SP -G

| | |

o 4: 4 fila)
Wy AMEE L
I ATAERY
V: B

T T

EEERL BCE OMREF

ﬁ ‘Re &
512107 G GH
C: EF‘F%LLEEQEH (5 13 LL) NPT: NPT
P: R S, (5 113 111 ) &
R: IR EHER (5 11 3 47)

*V RIEHATD MVSE-260 SHEEH T (352 1-37 H )

MVHB-260-4TV [

AB
4 2

Al
513
R1PR2

MVHB-260-4TV-SP ]
B
2

A
4

L

13
R1PR2

3-Rc1/4

T

T
) ) B ~
Q) "
FRoFRefh

2-Rc1/8 20 2-04 2 B3

35.4

\
\

9 <1 *L;DLZ%
Y IEE

£+
78

MVHB-260-4TVC

AB
4 2
|

513
R1PR2

MVHB-260-4TVP

4 2
|

513
R1PR2

MVHB-260-4TVR

A B

4 2
L
513
1PR2

R

21

3-Rc1/4

T T
b1d bad E «~
N~
- S ==Y
SRR

2-Re1/8 /| |20,

35.4

|

2-p4.2 B3
218 37 —
\
~ 74.5
0
e __10 ‘
Tz 04.2 BB

@@4@

85.5 \

|21,_|
264

MVHB-260-4TVC-SP ||

A B
4 2

513
R1PR2

MVHB-260-4TVP-SP |
A B
42

AahHAITZ

R1PR2
MVHB-260-4TVR-SP [
A

B
5

HMIL

513
R1PR2

21

3-Rc1/4

O
o
N~ v
Hertier ©
LN

2-Rc1/8 20 N
2-04.2 Hii
218 37 —

=

1
]

)

87.5

105.4

10 .
*T* 2-04.2 £

&
©
$A
O
o
2|
26.4

98.5 \

M mindman

3-49

TR (D |EE’;&HH{<|H\H) ‘

SR ° M

iR EEN

BB N

ISR 5 ¥ | *ODSId | BB ET | IR S8 ‘%%ﬁ"ﬁ#ﬁm}?ﬁ@l

n
=]




MVHB-260 #H)r M

FEHRE mindman

MVHB-260V-4TV MVHB-260V-4TVC MVHB-260V-4TVC-SP
AB

AB
4 2

AB
42 42
' AL AL
513 513 513
R1PR2 R1PR2 R1PR2
MVHB-260V-4TV-SP MVHB-260V-4TVP MVHB-260V-4TVP-SP
i T ;e
R1PR2 R1PR2 R1PR2
MVHB-260V-4TVR MVHB-260V-4TVR-SP
Ly e
k S{J/TIM )PQIS[%[SJZW
R1PR2 R1PR2
2-04.2 B3 %« 2-04.2 EHl—— Y~ 2-04.2 P13 = Cim
o = {Hg G [I= [N~ i“lz
LA & e N\ Q*#—L\‘ WA Y L NS
7] \ 85.5 \ \ 98.5 \
218
218 218
|
|
= \ © 745 ‘ - 87.5
- 21_, 3-Rcl/4 = 21_ 3 Ret/a e 21_ 3-Rcl/4
A o oIy CO[ D D N
® N ® X ® ~la
1 e M 1 e 1 e
ZRel/8 ‘—%» 2.04.2 Eii ZRc1/8 %» 2-04.3 L1 2Ro1/8 ‘—2—3» 2-04.2 £15H

M mindman 3-50



MVHB-300 &%

i

FEhRE mindman
Hirg
MVHB-300(V)-4TV MVHB-300(V)-4TV*
MVHB-300(V)-4TV-SP MVHB-300(V)-4TV*-SP
B TR ARER 10A
z . BB IS R~ Rc3/8
® g FO8K 507
.- — fir F 2 firf 3 fif
. IS o PR e A 75,
. . 4 o P R 0~12 MPa
» . R 34 mm?
Y P 5~+60°C (B )
STH R " o R N

TR (D |EE’;&HH{<|H\H) ‘

MVHB — 300V — 4TVC —SP — G

| | |

o 4: 4 Ji[a)
By AHEE 2y
[
I« e Ay
V: Hir

T T

SHERIFE ELE OB
4t Re
HE 51127 G:GH

C: THREAZERARA (510 3 fi2) NPT:NPT 7
P: A EBSR (5 11 3 47 )
R: SRR EHER (5 11 3 i)

*V BUTT AT MVSE-300 SEEE] (752 140 H )

MVHB-300-4TV ||
A B

42

=
513
R1PR2
MVHB-300-4TV-SP ||
A B
42
[/
R1PR2
47
5-Rc3/8 30
1
/?k ot T8
<
© 5o
<
Mimm
1.26_| \|3-04.5 3
52
218
)
©
= 60 2-93.2 Hi

&
Z\

L
DO O,

114 \

MVHB-300-4TVC ||

A B
4 2
I

513
R1PR2

MVHB-300-4TVP |

A B
4 2
|

513
R1PR2

E MVHB-300-4TVR [}
T

4
-
13

R1PR2

52

5-Rc38 35
|
T 7 i
,—j g
<
N2 B
el [Tef

26 \ 3-g4.5 Hifl
52

]

]
J

218

110

107

&
PZN

=4
25
30

DOC

60 2-93.2 B

MVHB-300-4TVC-SP |
A B

4 2

R1PR2
MVHB-300-4TVP-SP [}
4A B
513
R1PR2
MVHB-300-4TVR-SP [}
A B
4 2

A=A
513
R1PR2
71
5-Rc3/8 gﬂ
[
INER RS
W el el ""3
26_| \|3-04.5 £
“ﬂi 52
5 129
- 60 2-93.2 HiE
-+ /
DO O s

142

M mindman

3-51

SR ° M

iR EEN

BB N

ISR 5 ¥ | *ODSId | BB ET | IR S8 ‘%%ﬁ"ﬁ#ﬁm}?ﬁ@l

n
=]




MVHB-300 s8R~
FER

M

mindman

MVHB-300V-4TV [ MVHB-300V-4TVC | | MVHB-300V-4TVC-SP [
85 5 3
511}’—‘” 513 513
R1PR2 R1PR2 R1PR2
MVHB-300V-4TV-SP [ MVHB-300V-4TVP || [ MVHB-300V-4TVP-SP []
45 b5 45
O?‘X[LZS}M 513 513
R1PR2 R1PR2 R1PR2
[ MVHB-300V-4TVR [} [ MVHB-300V-4TVR-SP ||
AB A B
4 2 4 2
MW
513 513
R1PR2 R1PR2
2-¢3.2 i 2-¢3.2 Hif 2-¢3.2 Hif
A A | ele A A Imlo N A [olo
60 ‘ 60 ‘ 60 ‘
114 123 142
o1 =
110 129
o Y A < ‘ 52 < 71
g 3‘0 g 3? g 3‘0
etD 80— et T8 Lets B
5o @ 5o @ 5le
an Yanlt==NEL) & lerhegml LU 3 s Y n == )
L%J N 3-04.5 #15 5-Rc3/8 %J N 3-04.5 £ 5-Rc3/8 L%J N 3-04.5 £

M mindman

3-52




MVHB-500 >

R

i

FENRS mindman
FIRS
e MVHB-500(V)-4TV. | MVHB-500(V)-4TV*
- MVHB-500(V)-4TV-SP MVHB-500(V)-4TV*-SP
; P R AR 15A
& E . i R TR~} Rc1/2
- JiC18 511
\ s B 2 firE 3 firE
n e 25,
z o S 0~1.2 MPa
' EER Vi 41 mm?
m IR ~5~+60°C ( ufi)
= & 519 560
TR EE 9 g

MVHB — 500V — 4TVC —SP -G

| | I

o 4: 4 A
wy  AmmE | o4
[
I - fEie sl
V: B

= BT A MVSE-500 SR A (3522 1

T T

REEERE [i=ml=s
it : Rc &
51217 G:GH
C: R ERIFA (5 NPT: NPT 7

[1317)
P: s ESESE (5 1 3 L)
R: PG EHES (5111 3 i)

43 )

MVHB-500-4TV [ MVHB-500-4TVC | MVHB-500-4TVC-SP [li MVHB-500-4TVP-SP
AB AB AB
Ailv_\lrr 42 . 42 42
RI PR RTPR2 RIPR2
MVHB- 500 4TVP I MVH -5 0-4TVR I MVHB-500- 4TVR-SP
3 3
%mmm% ML NI
RTPR2 RIPR2 AN
MVHB-500-4TV-SP [
i)
R r2_7,‘ 5-Flz:1/2 | 27 | 5-}72/2
N i N T
o] T T o T e
R |7 ?f IT%TE
218 ‘ "%—j \M-M-SEE 218 ‘ ‘ Sa
5 11 S 129 |
2 :{ 72 2-04.5 H3i a :f ,#.‘ 2-04.5 5@
/»N - T B N 22 =] ;N | ] B ) [el=]
oY i@ & sk oY i@ S5, p
124 % 142 1

TR (D |EE’;&HH{<|H\H) ‘

AW mindman

3-53

SR ° M

iR EEN

BB N

O | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘mamﬁmam

P2

B0




MVHB-500 #Hg)r

M

FE)RE

mindman

MVHB-500V-4TV [l MVHB-500V-4TVC |

4 2 42

RI PRz RI PRz
MVHB-500V-4TVP |] MVHB-500V-4TVR |
AB
42 42
R1PR2 R1PR2
MVHB-500V-4TV-SP |
T
R1PR2
2-g4.5 Hil
) o= () A o o
\J L tJ o | @
o8 72 | 3

111

i 95
27 5-Rc1/2
=
7
Ll Lld T
Ny ETH
{ Fﬁhﬁf T

g-u4.5*§;ﬁ)( L 20 | 29 |

124

128
4.5

50

8.8

MVHB-500V-4TVC-SP | | MVHB-500V-4TVP-SP |

42 4 2

513 513
R1PR2 R1PR2
MVHB-500V-4TVR-SP I

A B

4 2

513
R1PR2

2-g4.5 Hiil

N TN oo
IR AV R3
218 72 | i

129
114

7 27
:{ | | 5-Rc1/2 ©

128

i TT
el Lld i

50

2=
[T

2@45%%)( LL‘ ‘

8.8

M mindman

3-54



MVHD-220 345

M

FEhRE mindman
Hiks
BUER MVHD-220-3P MVHD-220-4P
B AR 8A 6A,8A
' R A R~ Rc1/4 Rc1/8, Rc1/4
m Y Ji# 30 511
’ - fE 2 fi
. EFAvE S 725,
8| ° p PRyl 0~0.8 MPa
@ % p @ AT 18 mm?
' JEIEREL —5~+50°C ( S )
EE ) 151g | 170 g
STHEFE LA & RE
MVHD — 220 —4P—-NC—-[—-SP—-G
BI5E FREE No Y EEDERR BEERY EE08T
({£5H 3P)  : Rel/4 1§ R o
6A: Rc1/8 (855 4P) G: G o ‘ ‘ Max.= 8mm
NPT: NPT & " T Min=1.6mm
3:3Jm (3 45 .
44714 Es ﬁm; P fiLFR

TR (D |EE’;&HH{<|H\H) ‘

MVHD-220- 3P-NC 'l MVHD-220- 3P NC-SP |

hmzamhm

MVHD-220-3P—NO MVHD-220-3P—NO-SP
A
2

MVHD-220-4P |l MVHD-220-4P-SP

A B A B
4 2 4 2
513 513
R1PR2 R1PR2

3 1 3 1
R P ; R P
r N
\I
1
<
SIS /
& 233
|
23.2 HiE
s - o
e |® | =] 5
© Z
° 2-94.2 £
o 2
7 ] ©
- HF g
® o REIE A o 0
[t N -
cuf:' o2} i ® 9 T ~
=13 N - - =
] 8.5 17 2-93.2 E5E 17 7| _\2-24.2 Eii
£ 223 22.3 35

M mindman

3-55

SR ° M

iR EEN

BB N

ISR 5 ¥ | *ODSId | BB ET | IR S8 ‘%%ﬁ"ﬁ#ﬁm}?ﬁ@l

n
=]




MVHC 25

FERE

mindman

Hiks
\ G MVHC-2* MVHC-3*  MVHC-4**
= RO 1A% 6A | 8A | 8A [10A[15A| 8A [10A|15A[20A
= FIE 417
5 - FEFA RS 728,
(-
= ~ 158 PR R ] 0.05~1 MPa
. . FAER TR (mm?) 7 |26 29]33]26|59]64]71
'S = e L _5~+60°C (RIS )
\ - —_— S FARC G LGN
. L =
— it 2809 | 4209 | 1100 g
g =
= &- P 1% 6A 8A 10A | 15A | 20A
= 2 sk Rc1/8 | Re1/4 | Rc3/8 | Re1/2 | Redl4
' . MVHC-2**
MVHC-3**
MVHC-4**
= X
AT * BER
MVHC —200—4H—-8A—-[1-—-G wu | o
V_T T 0 '3 b | = E R
o ViN: | 4: 45 6A:Rc1/8 PR
B e @l A Red RECRF I
10A: Re3/8 i Re 7F 1 | SXHI | =cmsnmks
15A: Rc1/2 G:GH PR
20A: Rc3/4 NPT: NPT & ]
BEEOR RpERIZL M: 2B 2 | e i
0: ;2 (* itz ) i3
2: JEH
(HEE 3, 4 AR )
MVHC-20*
4-g5.5 BB

62
049

40

M33x1.5

2-93

88

MVHC — 200 — M

—_—

AREERI

200
300
400

ira3l

M mindman

103
!
w
P o o o o
4-Rc1/8 =
‘ 4-Rc1/4 RU5R D |E|[L|P &
| MVHC-200-M |M33x1.5] 6 | 41 | 46 | 2659
T MVHC-300-M |M40x15] 6 | 50 | 57 | 41g
i g 111 T MVHC-400-M [M50x1.5| 8 | 55 | 63 | 40g
W lmar” |1 =
3-56



MVHC 5HBIRF M

FEHRE mindman

MVHC-30*

TR (D |Eﬁiﬂﬂi<lll\lﬂ) ‘

1 4-07 Hil
B

a74
062

SR ? A

ipaEE)

4-Rc1/4
4-Rc3/8
4-Rc1/2

(106)

BB N

MVHC-40*

111)

4-96.5 H3E t
AN

_@}/ (
l((lia :

=
==

®
I©

&

0102
088

64

4-Rc1/4

N
jr S
[+s]
<
iy
N
P
&
[e4)
(124)

(©F
=
(7
©
| )
DI | ODSId | BRI | IS5 R ‘mﬁﬁf IHYzHE

4-Rc1/2
4-Rc3/4

25

=

b

M mindman 3-57 "




MVHC 5HiR /MI

FEHRE mindman

MVHC-32*

2-93

4-07 T

MVHC-42*

(111)
64
(95)
Voot ”"
2-¢3 £ v
= ﬁ =

i
il
(124)

25
38
65

P.C.D46 (6A~15A)
P.C.D56 (20A)

088

%
P=> @E

4-96.5 HiE ‘

0102

4-Rc1/4
4-Rc3/8
4-Rc1/2
4-Rc3/4

Py
N
@gj,

M mindman 3-58



MVHS %51

FE)RE

A TSR
MVHS — 8A — G

| |

8A: R1/4

12 s
Bk 10A: R3/8 ALE DR
15A: R1/2 i : Rc o
20A: R3/4 G:GH
NPT: NPT 7

MVHS-*A

Svris

3 1
R P

OUT €=

i

TR (D |E§Hﬂﬂi(l|l\lﬂ) ‘

mindman

HikS

HUGR MVHS
BoE AR 8A 10A 15A 20A
Ao RERSE R1/4 R3/8 R1/2 R3/4 A
i e 25 %{J
it PR 0.05~1 MPa ”
R P~A | 304 | 323 | 635 | 854 %
(mm?) A-R| 3441 36.8 71.7 90.7
JEI R —5~+60°C ( NG )
=R 40g | 549 | 1329 | 1489

-

i A| B | c|D|E|F
MVHS-8A 58 Rc1/4 R1/4 32 255 O19
MVHS-10A 57 Rc3/8 R3/8 32 1.5 (O22
MVHS-15A 91 Rc1/2 R1/2 49 38.5 OZ?
MVHS-20A 91 Rc3/4 R3/4 49 42 O35
AWMindman 3-59

<= IN

iR EEN

O | *ODSId | PR RS ET | I e ‘mﬁmﬁmm‘ AN |




MVHT %51

1R mindman
Hitg
Hi5E MVHT-300 = MVHT-302, MVHT-400
e A% 8A 10A 8A 10A 15A
B R~ Rc1/4 | Re3/8 | Rc1/4 | Rc3/8 | Rel/2
8 3(2) [
REEH 2 fiE
RS 2R
5 PR 0~1.5 MPa
fitEE 3 2 MPa
| JEI B —5~+60°C ( AL )
@ " S— =R 2309 | 249,220 g
S
S
w
ATHECHR
‘ ’_1 | 1 L |
1) g 8A: Rc1/4
BUgR EEE%’EE 10A: Rcca/s BB O
(==is ) 15A: Re1/2 (*) 1 - Re &
400 §50 401, 403 341 NPT: NPT 25
2H:2 %S MVHT-400 i&F %51
(%’E—if#ﬂjﬂ ) 1: 8] (GEFH MA**401 251 )

AW mindman

3: [ (G#EH MA**401-W, MA**403 3251 )

3-60




MVHT 5t M

TR (D |Eﬁiﬂﬂi<lll\lﬂ) ‘

RS mindman
2-g7 Hil 14
[ MVHT-300 (L)
M5x0.8
2H 3 ) 2ot oy =
HI11:H 5 e &
i 3 2
T
IN out L
3H 4 ] - S S — > 3 F
i@ 3 3 g
PR —
T3
30 54 zg
044 a
[ MVHT-302_|] S .
(BCETL) 5
e
2H 4 _ £
- et M5<0.8 2
Hilie - 2-Re12 (HESRIT)
" 3 '\_@ D:_r %
3H 4 IN ouT _ E_“
N G | 1 I o & 5
SR S
£ y [ #%E
L= -
044 54 ftt
LT
BA
i
=
[ MVHT-400 [ I
2-¢7 Hil 14
(81ETL) B
£9)
2H A 2-Re1/4 12
2-Rc3/ T
=1IH= >Rt 5
2 2=
P <
3H
? IN ouT Y
SIBNE & e & 2
¥ o 8
044 54 i
H
[
]
]
Ml . an
ﬂ mindman 3-61




MVHR 251

Al

5%
a ’ Ay
. 2
ra 13
PR
S
g L
. e ) -
— %

A TR

MVHR — 300 ] —3H—-8A—1—DC24 —[] —

S ]

(THIS - FRETTHEE )

mindman
FEA / Btk

Eit MVHR-300 MVHR-302 / 400
B TR 8A 10A 8A 10A | 15A
B AR Rc1/4 | Rc3/8 | Rc1/4 | Re3/8 | Re1/2
Pt ¢ 30
LB 2B
f FTRAE 22,
5 YRR i 0.1~1 MPa
it fEE 7 1.5 MPa
JE R —5~+60°C ( E#E )
HE 3239 | 3049/ 311g

TR/ Bik%

HUGR MVHR-300S = MVHR-302S / 400S
B AR 8A 10A 8A 10A | 15A
B A R Rc1/4 | Rc3/8 | Rc1/4 | Re3/8 | Rel/2
palmt 30
LB 2B
o bR ZE5R,
5 FH R 7 i 0.15~1 MPa
(9] 1.5 MPa
JE RS —5~+60°C ( B )
TR ERE AC110V, 220V (50/60)Hz, DC24V
E-WAREE=E AC=4.8/4.4VA, 6/4.9VA, DC=2W
TR i +10%
RG] F #
HE 3079 | 3789/ 3859

e

N o

B: b 42 BEE R
% : Rc 7F
G GH
NPT: NPT &

* AR

8A: Rc1/4 A
Bl HBAERIR 10A: Rc3/8 RS
S 4 *SEf 302 / 400 2
S AC110V/(50/60)Hz
DC24V
FEECEYSR (=264 E 3H: 3 /i1 MVHR-400* i A %5
| el (B T

300: A7 **300 A5
302: 5 **302 251
400: $475C **401, 403 251

2R/ RTEAGER

MVHR — 302 — B
T

EZS

* 300, 302, 400 L7241 -

AW mindman

1: 81 (GEFH MA**401 %41 )
3: [ (EA MA**401-W, MA**403 %51 )

4 - DIN fii 750
L: DIN i 7B s Ad
E: DR (3 1) (E RS EOHRE )

1
laperZitbonl g
apei =234 EExm Il T4
TEAS FEJRR AC110V. 220V.(50/60)Hz. DC24V
I EFE AC=4.4VA DC=5W
BB R i ] +10%
A F i
R 3m

3-62




MVHR SR — FEh /MI

RS mindman

MVHR-300

43 53

i w N 2-06.5
{ (SHESL) m
‘ 2x2-M5x0.5 2-Rc1/4

TR (D |EE’;&HI(||I\H) ‘

g
7% o F | 2Rc3/8 20
W
o =g ailE i
?| E |¢ i | : |F;||
il il =
| ) %ﬁ
30 30 Rc3/8 #H
64 a4 (FESRIT) a
MVHR-302 MVHR-*-B S22 ’;i;
1=
43 53 99 ‘ 62.5 %g
j : 8 68 8 ‘ 36
= r 2x2-M5x%0.5 2-Rc1/4
Il I \ ﬂﬂj
. : s ] - 8l oL B)
olg i L . q\ = ,
o= ||K - "J @&T °
Ny 1 ——— N I i——— el o = . ]

43
—1 i ™~
! 2-26.5
i (#HETL)
- ‘ o 2x2-M5x0.5 2-Rc1/4
‘ B 2-Rc3/8
2-Rclf2

20

|
—
 ——
107.5

|
|

30

75

ReS
{}4
—1

31.1
411

DI | *ODSId | BRI | IS5 R ‘ﬁ%@ammmm

30 34

Rc3/8
63.9 44 (FERI) %
b
£}
AR

M mindman 3-63




MVHR 58T - SR

M

143

&R

MVHR-300S

81.7

=

20
==

g

31.1

& o

—

[0

143

MVHR-30235

2x2-M5x%0.5

143

hiiadll
b Imﬂl

M mindman

‘ 80.8
]
i |2%2-M5%0.5
all
e o
p [ : I
(L
30
62.2
MVHR-400S
‘ 81.7
]
i 2x2-M5%0.5

2-Rc1/4
2-Rc3/8

411

42

411

Rc3/8
(HERE)

MVHR-*S-*-B | EZ:

2-Rel/4
2-Rc3/8 F
2-Rclf2

29
43
29
—
I
reY
B
©
f_
]

e

2-Rc1/4
2-Rc3/8
2-Rc1/2

)

30

411

34

44

Rc3/8
(HE%IT)

3-64

mindman




MVFA 2%

M

i) mindman
Rk
A% MVFA-230 MVFA-231 MVFA-240
B AR 8A
B R Rc1/4
F18K 30 | 4no
=L 240E
fH FvR 2R
5 FHJRR 7 ] 0.2~0.7 MPa
iR ] 1 MPa
B 8 mm?
JE RS —5~+60°C ( B )
B (L8 ) | 684 (1426) g | 739 (1481) g | 774 (1516) g

TR
MVFA —230—-8A—PL—-G

‘ ‘ E‘ L‘ MVFA-230
N.C.
15 : DACLEEY] . CREE
B DS SARow DTy EEDSEF
240: 4 12 fif £ Rc
G: G4 31
NPT: NPT & RP
MVFA-231
MVFA-230-8A-(L) [ [ MVFA-230-8A-P(L) [ NO- 4
MVFA-231-8A-(L) 1 MVFA-231-8A-P(L =pARIT
R P
MVFA-240
M\ 2 A B
7777777777 —-—=} < 42
[ H} . HT
PR
W 140.2
(123) \ ;
|
. Y - < 8 \
| ® CEIN . i
: ® | e
120 TCM 2-Rc1/4 0 @l g[
% MVFA-240-8A-(L I MVFA-240-8A-P(L I
” m 75
"‘ 7 A.J-
i B ’ Qele T
omext0/ R34/ 3-Ret/d E ~ I‘WFI
R 3.1

AW mindman 3-65

TR (D |ﬂ&wm<m\m> ‘

SR ? A

iR EEN

BB N

O | *ODSId | BRI RS BT | I P s ‘mammmam

P2

B0




MEMO M

NOTE mindman

M mindman 3-66



	C03-01~21_Pilot_Valve
	1_規格
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_規格
	1_規格
	1_按鈕型式
	1_規格
	2_外觀尺寸
	3_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	3_外觀尺寸

	C03-22~41_Pilot_Valve
	1_規格
	2_外觀尺寸
	3_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	3_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	3_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	3_外觀尺寸
	4_外觀尺寸
	5_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_規格
	1_規格
	1_規格
	1_規格

	C03-42~66_Pilot_Valve
	1_規格
	1_規格
	1_規格
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_手動╱機械操控配件
	1_規格
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_規格
	1_規格
	2_外觀尺寸
	3_外觀尺寸
	1_規格
	1_規格
	2_外觀尺寸
	1_規格
	2_外觀尺寸 / 手動型
	3_外觀尺寸 / 電控型
	1_規格


